ОДОБРЯВАМ,


ЗАМ. ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР И

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА РАБОТНАТА ГРУПА 

ПО ЗАПОВЕД №1048/25.11.2013 г.





Инж. АЛЬОША ДАКОВ
П Р О Т О К О Л

за 
проведено работно съвещание на 19.12.2013 г.
Днес, 19.12.2013 г. в съответствие с предварително одобрен от ръководителя на работната група по Заповед № 1048/25.11.2013 г. дневен ред се проведе първото работно съвещание на постоянната работна група по Заповед № 1048/25.11.2013 г. на изпълнителния директор на ИАГ. На заседанието присъстваха 13 от общо 14 члена на работната група. Поради ползване на отпуск не присъства г-жа Любомира Илиева - гл. експерт в отдел „БФС”
След проведена дискусия бяха взети следните решения:

По т.1 - Предложения проект на Вътрешни правила за дейността на постоянната работна група по Заповед 1048/25.11.2013 г. е приет със следните забележки:
· да бъдат отразени направените редакционни бележки;

· да се изясни въпроса с неприсъствените заседания;

· редовните заседания да се провеждат веднъж на три месеца, а не всеки месец;

· да се предвиди изготвянето на двегодишния доклад към Европейската комисия;
· да се предвиди във вътрешните правила текст за организиране и участие на членовете на работната група в обучение на служителите на РДГ;

· да се създаде ред по който членовете на работната група и ръководството на ИАГ да бъдат запознати с решения и други писмени документи на Европейската комисия, свързани с прилагането на регламент 995/2010 г.;

· да се изисква всички регионални постоянни работни групи да приемат аналогични вътрешни правила;

По т.2 - Във всички РДГ има проблеми при получаването и обработването на информация от Агенция „Митници”. Операторите и търговците като цяло не познават регламента, особено що се касае до търговците на продукти от дървесина. Към настоящия момент усилията на РДГ са насочени основно към проверка на оператори, които предлагат за първи път на пазара дървесина, добита на наша територия. При проверки на територията на РДГ Варна са съставени 3 /три/ АУАН.
По т.3. Бяха взети следнвите решения:

· до 16.01.2014 г. да бъде подготвен доклад от името на председателя на работната група и предложен текст на писмо до Агенция „Митници” за организиране на среща във връзка с получаването и обработването на информация за вносителите на дървесина и на продукти от нея.;

· утвърдените Вътрешни правила за дейността на постоянната работна група да бъдат изпратени на регионалните работни групи;
· да започне изготвянето на унифицирани протоколи/документи за извършване на проверки по Регламент 995/2010 г.

