П Р О Т О К О Л   № 3
На 14.05.2020 г. в Изпълнителна агенция по горите (ИАГ), комисия назначена със Заповед № ЗАП-200/11.03.2019 г., изменена със Заповед № ЗАП-995/13.12.2019 г. на изпълнителния директор на ИАГ, за разглеждане на преписки, постъпили до влизане в сила на Закона за горите, във връзка с § 5 от Преходни и заключителни разпоредби на Закона за горите (ЗГ) и одобрен от министъра на земеделието и храните доклад ИАГ-7777/10.04.2019 г., проведе редовно заседание, за да разгледа предложените преписки.

І. Промяна на предназначението
1. Заявление с рег. индекс 27-752/13.08.2008 г., във връзка с ИАГ-6596/10.03.2020 г., 
Заявлението е подадено от юридичеко лице за промяна предназначението на поземлен имот в горска територия – собственост на юридически лица.
Засяга се поземлен имот в гр. Варна, община Варна, с площ 4,158 дка, в района на дейност на ТП „Държавно горско стапанство Варна“, Регионална дирекция по горите Варна.
Комисията констатира:


С влязло в сила на Решение № 241-8/20.04.2016 г. на председателя на общински съвет - Варна, с която се одобрява подробен устройствен план – план за регулация и застрояване, се определя конкретното предназначение на имотът.


На основание чл. 59 от Закона за устройство на територията, въз основа на действащия план за застрояване, застрояване се допуска след промяна на предназначението на земята, по реда на чл. 14, ал. 1, т. 1 от Закона за горите (отм.).


Има изразени положителни становища от ТП „Държавно горско стопанство Варна” и Регионална дирекция по горите Варна.

Представено е влязло в сила Решение № ВА-25-ЕО/2014 г. на регионална инспекция - Варна за преценяване на вероятната степен на отрицателно въздействие за ОВОС по ЗООС.


Представен е доклад за оценка по приетата с ПМС № 236 от 03.08.2011 г. Наредба за оценка на поземлените имоти в горски територии (обн. ДВ, бр. 63 от 2011 г., изм. и доп., бр. 99 от 2012 г.; изм. и доп., бр. 34 от 2016 г.). Съгласно становище с рег. индекс ИАГ-8037/27.03.2020 г., оценката е коректно изготвена.

Решение:

Във връзка с направените констатации, комисията прецени, че искането е законосъобразно, приложени са всички документи, съгласно изискванията на закона.  

С оглед гореизложеното, комисията счита, че няма пречка да се издаде заповед на министъра на земеделието, храните и горите за промяна предназначението на поземлен имот в горска територия в гр. Варна, община Варна, с площ 4,158 дка.
ІІ. Заявления за закупуване на застроената и нормативно определената прилежаща площ по реда на § 123 от ПЗР към ЗИД на ЗГ (отм.)
2. Заявление с регистрационен индекс ИАГ-26057/10.12.2019 г. на Изпълнителна агенция по горите,  подадено от М. С. П. за закупуване по реда на § 123 от ПЗР към ЗИД на ЗГ (отм.) на застроената и нормативно определената прилежаща площ от държавна горска територия. 

Засяга се поземлен имот в с. Лиляново, община Сандански, област Благоевград, с площ 0,205 дка, в района на дейност на ТП „Държавно горско стопанство Сандански“.

Мотиви:

В преписка с рег. индекс ИАГ-26057/10.12.2019 г. не се съдържа заявление, подадено в законоустановения срок, което да дава право на лицето да се ползва от § 123 от ПЗР към ЗИД на ЗГ (отм.) за закупуване на застроената и нормативно определена прилежаща площ. Предвид посоченото е изискана информация от Министерството на земеделието, храните и горите за подадено по реда на § 123 от ПЗР към ЗИД на ЗГ (отм.) заявление от лицето. С писмо рег. индекс ИАГ -7038/16.03.2020 г. от главния секретар на МЗХГ е отговорено, че в периода 2003-2004 г. в АИС за документооборота на МЗХГ няма данни за документ подаден от М. С. П. Липсата на заявление по реда на § 123 от ПЗР към ЗИД на ЗГ (отм.), подадено в законоустановения срок (до 24.02.2004 г.), прегражда възможността на лицето да закупи горепосочения имот по този ред. Предвид посоченото, следва да се постанови отказ по подаденото заявление с рег. индекс ИАГ-26057/10.12.2019 г.
Решение:

С оглед гореизложеното, на основание § 123, ал. 2 от ПЗР на ЗИД на ЗГ (отм.), комисията следва да постанови отказ по заявлението за закупуване на застроената и нормативно определената прилежаща площ.
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