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	МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ ПО ГОРИТЕ

РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ ПО ГОРИТЕ  -  Р У С Е


гр. Русе, бул. „Генерал Скобелев” № 7, п.к. 443, тел. централа: 082/821 706, факс: 082/821 708, e_mail: rugruse@iag.bg

Комисия в Регионална дирекция по горите – Русе

назначена със Заповед № РД 49-18/19.01.2021 г. на министъра на земеделието, храните и горите

на основание чл. 25, ал. 4 от Закона за администрацията,

във връзка с чл. 74, ал. 2, т. 1, ал. 3 и ал. 4 от Закона за горите

        Протокол № ИПС-1-2023
 от 30.11.2023 г.
Р   Е   Ш   Е   Н   И   Е    

№ ИПС - 1 - 2023
за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот

в горска територия – частна собственост


На основание чл. 73, ал. 1, т. 1, във връзка с чл. 75 от Закона за горите и постъпило в Регионална дирекция по горите – гр. Русе с вх. № РДГ 11-6040/10.11.2023 г., допълнено с вх. № РДГ 11-6099/14.11.2023 г. и вх. № РДГ 11-6150/16.11.2023 г. искане за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горска територия
от „ВАТИЯ КВАРЦ” АД, ЕИК 203515139, със седалище и адрес на управление:       гр. София, община Столична, област София, р-н „Изгрев”, ж.к. „Изток”, ул. „Самоков”          № 28И, представлявано от Люба Андреева Кожухарова – изпълнителен директор, чрез пълномощник си Стилиян Димитров Митев, съгласно пълномощно рег. № 11997 от 08.11.2023 г. с нотариална заверка за удостоверяване на подпис, извършена от Николай Писаров – помощник-нотариус по заместване на нотариус Весела Ивчева в район РС София с рег. № 271 на Нотариалната камара,
с инвестиционно предложение: за изграждане на обект: „За производствена база за обогатяване на каолин и стъкларски пясък, складове и администрация”,

и местоположение: поземлен имот (ПИ) в горска територия – частна собственост, в района на дейност на „Северноцентрално държавно предприятие” ДП – гр. Габрово и неговото Териториално поделение Държавно горско стопанство „Сеслав” – гр. Кубрат, с идентификатор 66229.80.13 по кадастралната карта и кадастралните регистри (КККР) на      гр. Сеново, община Ветово, област Русе, одобрени със Заповед № РД-18-682/25.09.2019 г. на изпълнителния директор на Агенция по геодезия, картография и кадастър, с последно изменение на КККР от 01.03.2021 г., засягащо поземления имот, с площ 35078 кв.м (тридесет и пет хиляди и седемдесет и осем квадратни метра), номер по предходен план: 080013, в местността „Гарата”, съгласно Скица № 15-214800/01.03.2021 г., издадена от Служба по геодезия, картография и кадастър – гр. Русе. Имотът е собственост на „ВАТИЯ КВАРЦ” АД, удостоверено с Нотариален акт за покупко-продажба на недвижими имоти      № 47/07.11.2018 г., том VІ, рег. № 10725, дело 664/2018 г., вписан в Служба по вписванията –   гр. Русе с вх. рег. № 14588/07.11.2018 г., Акт № 143, том 35, дело 7295, ДВР 14225.
КОМИСИЯТА РЕШИ:
Удовлетворява искането на „ВАТИЯ КВАРЦ” АД за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горска територия – собственост на „ВАТИЯ КВАРЦ” АД, с идентификатор 66229.80.13 по КККР на гр. Сеново, община Ветово, област Русе, с площ 35078 кв.м (тридесет и пет хиляди и седемдесет и осем квадратни метра), за изграждане на обект: „За производствена база за обогатяване на каолин и стъкларски пясък, складове и администрация”, съгласно Задание за изработване на Подробен устройствен план – План за застрояване, изготвено в съответствие с разпоредбите на Закона за устройство на територията, одобрено с Решение № 598 по Протокол № 49 от проведено на 28.06.2022 г. заседание на Общински съвет на община Ветово, при следните условия:

· основните кадастрални данни за горската територия, заета от проекта, да представляват тези по приложената Скица № 15-214800/01.03.2021 г. на ПИ с идентификатор 66229.80.13 по КККР на гр. Сеново, община Ветово, област Русе.
· да бъдат спазени изискванията на Наредба № 8 от 14.06.2001 г. за обема и съдържанието на устройствените планове и Наредба № 7 от 22.12.2003 г. за правила и нормативи за устройство на отделните видове територии и устройствени зони.


Решението на комисията не отменя задълженията на инвеститора по Закона за опазване на околната среда и Закона за биологичното разнообразие. Решението на комисията не е обвързано с решението за оценка за въздействието върху околната среда, екологичната оценка и оценката за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони.


Заявление по образец за промяна на предназначението се подава до органа, издал решението за предварително съгласуване, като се прилагат документите по реда на чл. 77,   ал. 1, т. 1-5 от Закона за горите и документ за платена такса, съгласно „Тарифа за таксите, които се събират в системата на Изпълнителна агенция по горите по Закона за горите и по Закона за държавните такси“ (обн. ДВ, бр. 21 от 2013 г.). Всяко приложение към заявлението трябва да представлява официален документ, издаден от длъжностно лице в кръга на службата му по установените форми и ред.
МОТИВИ:


На основание чл. 73, ал. 1, т. 1 от Закона за горите, промяна на предназначението на поземлени имоти в горски територии се допуска за площадки за изграждане на промишлени предприятия.
В случаите, когато поземлените имоти не са публична държавна собственост и са с площ до 50 дка, промяната на предназначението се извършва от комисия по чл. 74, ал. 2, т. 1 от Закона за горите в съответната регионална дирекция по горите, съобразно нейния район на дейност. 
В Регионална дирекция по горите – гр. Русе с вх. № РДГ 11-6040/10.11.2023 г., допълнено с вх. № РДГ 11-6099/14.11.2023 г. и вх. № РДГ 11-6150/16.11.2023 г. е постъпило искане по реда на чл. 75, ал. 1 и ал. 2 от Закона за горите за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горска територия – частна собственост, с идентификатор 66229.80.13, с площ 35078 кв.м (тридесет и пет хиляди и седемдесет и осем квадратни метра), по КККР на гр. Сеново, община Ветово, област Русе. Искането е направено от „ВАТИЯ КВАРЦ” АД, във връзка с инвестиционно предложение за изграждане на обект: „За производствена база за обогатяване на каолин и стъкларски пясък, складове и администрация”, съгласно Задание за изработване на ПУП-ПЗ, одобрено с Решение № 598 по Протокол № 49 от проведено на 28.06.2022 г. заседание на Общински съвет на община Ветово. В одобрено Задание за изработване на ПУП-ПЗ е посочено, че достъпът до имота става през третокласен път от републиканската пътна мрежа ІІІ-2003 (Сеново-Глоджево).
Към искането са представени всички изискуеми документи по чл. 75, ал. 2 от Закона за горите.
В представената скица на процедурния поземлен имот, посоченият подотдел 277 „8” – устроен като „дворно място”, е от лесослой, съответстващ на горскостопанската карта и Горскостопанския план от 2013 г. на Териториално поделение Държавно горско стопанство „Сеслав” – гр. Кубрат.
От направена на 28.11.2023 г. справка в информационната система на Изпълнителна агенция по горите е установено, че горската територия в поземлен имот с идентификатор 66229.80.13 по КККР на гр. Сеново, община Ветово, област Русе, не попада в хипотезата на чл. 73, ал. 2 от Закона за горите. 

Процедурният поземлен имот не попада в хипотезата на § 3, ал. 1 от Преходни и заключителни разпоредби на Закона за горите (справка: ДВ, бр. 58/29.07.2011 г., обнародван списък на имотите по § 3, ал. 1 от Преходни и заключителни разпоредби на Закона за горите).
Съгласно чл. 75, ал. 4 от Закона за горите, одобряването на подробен устройствен план по реда на Закона за устройство на територията се извършва след предварително съгласуване промяната на предназначението на поземлени имоти в горски територии.
Настоящето решение да послужи за одобряване на подробен устройствен план - план за застрояване, съобразно приложеното задание, при условие, че основните кадастрални данни за територията, заета от проекта, съответстват на тези по приложената скица на поземления имот.
Настоящето решение да се публикува на интернет страницата на Изпълнителна агенция по горите и Регионална дирекция по горите – гр. Русе при спазване на изискванията за защита на личните данни и да се съобщи на заявителя по реда на Административнопроцесуалния кодекс.
Настоящото решение може да се обжалва пред Административен съд – Русе чрез комисията по чл. 74, ал. 2, т. 1 от Закона за горите в Регионална дирекция по горите – гр. Русе, по реда на Административнопроцесуалния кодекс, в 14-дневен срок от съобщаването му.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:                /  п  /
                               /ИНЖ. ОГНЯН САВЯНОВ/
СЕКРЕТАР:                  /  п  /
                       /ИНЖ. ИРЕНА БАНОВА/
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