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                 МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО, ХРАНИТЕ И ГОРИТЕ
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ ПО ГОРИТЕ

РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ ПО ГОРИТЕ – БЕРКОВИЦА

гр. Берковица, ул. “Митрополит Кирил” № 13, тел. 0953/80300, факс 0953/80301,e-mail rugberkovitca@iag.bg
РДГ 01 - 3595
13.07.2020 г.

Комисия в Регионална дирекция по горите - Берковица, назначена със Заповед № РД 49-237/18.09.2017 г. на министъра на земеделието, храните и горите, във връзка с чл. 74, ал. 2, т. 1, ал. 3, и ал. 4, чл. 75, ал. 1, т. 2, чл. 77, ал. 2 и ал. 3 от Закона за горите
                                                                                                           Протокол № 3

                                                                                                        13.07.2020 г.                                                                  
РЕШЕНИЕ № 3 от 13 юли 2020 година

ЗА  ПРЕКРАТЯВАНЕ НА АДМИНИСТРАТИВНОТО ПРОИЗВОДСТВО ПО  ПРОМЯНА НА ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕТО НА ПОЗЕМЛЕН ИМОТ В ГОРСКИ  ТЕРИТОРИИ

На основание чл. 56, ал. 1 от Административнопроцесуалния кодекс и искане, постъпило в Регионална дирекция по горите - Берковица с входящ номер РДГ01-3466/02.07.2020 г. от юридическо лице за прекратяване на административното производство по предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горски територии, по реда на чл. 75, ал. 1, т. 2, във връзка с чл. 73, ал. 1, т. 1 от Закона за горите за обект „Разширение на гробищен парк – Белоградчик“, частна държавна собственост.
КОМИСИЯТА РЕШИ:

            Прекратява административното производство по чл. 73 от Закона за горите, образувано по искане, постъпило в РДГ – Берковица с входящ № СГТ-46/02.04.2015 г. от юридическо лице за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот с  номер 060024, ЕКАТТЕ 03616, в землището на гр. Белоградчик, община Белоградчик, частна държавна собственост, с инвестиционно предложение: „Разширение на гробищен парк – Белоградчик”.

М О Т И В И:
С Решение № 2 от 28.04.2015 г. на комисията в РДГ – Берковица е дадено предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горски територии с номер 060024, частна държавна собственост, за „Разширение на гробищен парк – Белоградчик”. Решението не е обжалвано и е влязло в сила. Решението за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горски територии, частна държавна собственост представлява елемент от фактическия състав по промяната на предназначението на територията.
В хода на административното производство са възникнали факти и обстоятелства от съществено значение, а именно:

С Решение № 91, Протокол № 09/28.05.2020 г. на Общински съвет гр. Белоградчик обект „Разширение на гробищен парк – Белоградчик“ е определен като общински обект от първостепенно значение по смисъла на & 5, т. 73 от Допълнителните разпоредби на Закона за устройство на територията и е включен Годишната програма за управление и разпореждане с имотите общинска собственост по чл. 8, ал. 9 от Закона за общинска собственост. 

Изготвен е ПУП от инвеститора, в съответствие с изискванията на Закона за устройство на териториите (ЗУТ), одобрен със Заповед № 425/27.04.2020 г. на кмета на община Белоградчик и констативен акт от 01.06.2020 г., че заповедта не е обжалвана и е влязла в сила.

С писмо изх. № 3125/22.06.2020 г. на община Белоградчик е подадено заявление в ИАГ за удостоверяване на условията за прилагане на чл. 73, ал. 5 от Закона за горите.

В тази връзка в Регионална дирекция по горите - Берковица с входящ № РДГ01-3466/02.07.2020 г. е постъпило искане от община Белоградчик за прекратяване на административното производство за предварително съгласуване и промяна на предназначението на поземлен имот в горски територии по реда на чл. 73, ал. 1, т. 1 от Закона за горите. 


С оглед на гореизложените по-горе фактически обстоятелства комисията счита, че са налице условията за прилагане на чл. 56, ал.1 от Административнопроцесуалния кодекс: административното производство не е приключило и е подадено писмено искане за прекратяването му от страната, която го е инициирала.


Настоящето решение да се публикува на интернет страницата на Изпълнителната агенция по горите и на Регионална дирекция по горите – Берковица при спазване на Закона за защита на личните данни и да се съобщи на заявителя по реда на Административнопроцесуалния кодекс.

Настоящото решение може да се обжалва в 14 – дневен срок от съобщаването му по реда на Административнопроцесуалния кодекс. Жалбата се подава чрез комисията по чл. 74, ал. 2, т. 1 от ЗГ в РДГ - Берковица пред Административен съд - Монтана.  
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