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	                   МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ ПО ГОРИТЕ
РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ ПО ГОРИТЕ – БЛАГОЕВГРАД


Благоевград ул. “Васил Коритаров” №2, п. код 2700
Комисия в Регионална дирекция по горите - Благоевград, назначена със Заповед № РД 49–395/21.11.2019 г.  на Министъра на земеделието и храните, във връзка с чл. 74, ал.2, т. 1 от Закона за горите
                                                                                                 ПРЕПИС - ИЗВЛЕЧЕНИЕ                                                                                               

                                                                                                         от Протокол № 52 от 14.06.2023 г.
                                                 РЕШЕНИЕ № 52 – I – 3 
            за  прекратяване на административното производство по искане за предварително съгласуване промяна на предназначението на поземлен имот в горска територия – частна държавна собственост

На основание чл. 56, ал. 1 от Административнопроцесуалния кодекс, чл. 74, ал. 2, т. 1 от Закона за горите и постъпило в Регионална дирекция по горите – Благоевград с регистрационен индекс РДГ 02-4063/18.05.2023 г., заявление от физическо лице,
                                                         КОМИСИЯТА РЕШИ
 Прекратява административното производство, образувано по искане с рег. индеск РДГ 02-3457/01.10.2018 г. от физическо лице, за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горска територия за  „Изграждане на промишлено предприятие за преработване на дървесина“.

 Имотът, обект на искането за предварително съгласуване за промяна на предназначението е с идентификатор 06306.73.240 (стар номер 073240) в местността Киркалица, землището на с. Брезница, община Гоце Делчев, област Благоевград с площ 2200 кв. м. (Две хиляди и двеста квадратни метра) и е частна собственост.
                                                               М  О  Т  И  В  И

            С рег. индекс РДГ 02-3457/01.10.2018 г., е постъпило искане от физическо лице, за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горска територия – частна  собственост, в землището на с. Брезница, община Гоце Делчев, област Благоевград по реда на чл. 75, ал. 1, т. 2, ал. 2 и ал. 4, във връзка с чл. 73, ал. 1, т. 1 от Закона за горите.

            В хода на административното производство са възникнали факти и обстоятелства от съществено значение, а именно:

            В Регионална дирекция по горите гр. Благоевград с вх. № РДГ 02-4063/18.05.2023 г., е постъпило заявление от физическо лице, за прекратяване на административното производство за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горска територия с идентификатор 06306.73.240 в землището на с. Брезница, община Гоце Делчев, област Благоевград.

            С оглед на изложените фактически обстоятелствакомисията счита, че са на лице предпоставките на чл. 56, ал. 1, от Административнопроцесуалния кодекс:административното производство не е приключило и е подадено писмено искане за прекратяването му от страната, която го е иницирала.

Настоящото решение да се публикува на интернет страницата на Изпълнителна агенция по горите и Регионална дирекция по горите Благоевград,  при спазване на изискванията за защита на личните данни и да се съобщи на заявителя по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 

Настоящото решение може да се обжалва, по реда на Административнопроцесуалния кодекс,  в 14-дневен срок от съобщаването му пред Административен съд -  Благоевград, чрез комисията по чл. 74, ал. 2, т. 1 от ЗГ в Регионална дирекция по горите Благоевград.
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