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	       МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ ПО ГОРИТЕ
РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ ПО ГОРИТЕ – БЛАГОЕВГРАД


Благоевград ул. “Васил Коритаров” №2, п. код 2700
Комисия в Регионална дирекция по горите - Благоевград, назначена със Заповед № РД 49–395/21.11.2019 г.  на Министъра на земеделието и храните, във връзка с чл. 74, ал.2, т. 1 от Закона за горите
                                                                                           ПРЕПИС - ИЗВЛЕЧЕНИЕ                                                                                               

                                                                                                   от Протокол № 55 от 19.09.2023 г.
                                                 РЕШЕНИЕ № 55 – I – 1 
            за  прекратяване на административното производство по искане за предварително съгласуване промяна на предназначението на поземлени имоти в горски територии – частна държавна собственост

На основание чл. 56, ал. 1 от Административнопроцесуалния кодекс, чл. 74, ал. 2, т. 1 от Закона за горите и постъпило в Регионална дирекция по горите – Благоевград с регистрационен индекс РДГ 02-7213/14.09.2023 г., заявление от юридическо лице
                                                         КОМИСИЯТА РЕШИ
 Прекратява административното производство, образувано по искане с рег. индеск РДГ 02-2841/31.03.2023 г. от юридическо лице, за предварително съгласуване за промяна на предназначението на част от поземлени имоти в горски територии за  „Трасе на линеен обект – пътища за достъп за провеждане на геологопроучвателни работи в площ „Благовец“, през имоти с идентификатори 38532.200.173, землище на с. Копривлен, община Хаджидимово, област Благоевград и 44464.30.31, землище на с. Лъки, община Хаджидимово, област Благоевград“

           Имотите, обект на искането за предварително съгласуване за промяна на предназначението са  частна държавна собственост с обща проектна площ 7,691 дка (седем декара шестстотин деветдесет и един квадратни метра)  в района на дейност на „Югозападно държавно предприятие” ДП, гр. Благоевград, териториално поделение „Държавно горско стопанство – Гоце Делчев”, а именно: 

            - път 1 с проектна площ - 2299 кв. м. (две хиляди двеста деветдесет и девет квадратни метра) и  път 2 с проектна площ - 1596 кв. м. (хиляда петстотин деветдесет и шест квадратни метра), образувани от поземлен имот с идентификатор 38532.200.173 в с. Копривлен, община Хаджидимово, област Благоевград, по кадастралната карта и кадастралните регистри, одобрени със Заповед РД-18-1157/23.05.2018 г. на изпълнителен директор на АГКК от 06.01.2023 г., съгласно Комбинирани скици от 06.01.2023 г., изработени от правоспособно лице, изпълняващо дейности по Закона за кадастъра и имотния регистър; 
 - път 3 с проектна  площ - 2600 кв. м. (две хиляди и шестстотин квадратни метра) и път 4 с проектна площ - 1196 кв. м. (хиляда сто деветдесет и шест квадратни метра), образувани от поземлен имот с идентификатор 44464.30.31 в с. Лъки, община Хаджидимово, област Благоевград, по кадастралната карта и кадастралните регистри, одобрени със Заповед РД-18-1137/22.05.2018 г. на изпълнителен директор на АГКК, съгласно Комбинирани скици от 06.01.2023 г., изработени от правоспособно лице, изпълняващо дейности по Закона за кадастъра и имотния регистър. 
                                                               М  О  Т  И  В  И

            В Регионална дирекция по горите – Благоевград с рег. индекс РДГ 02-2841/31.03.2023 г. е постъпило искане от юридическо лице, за предварително съгласуване за промяна на предназначението на част от поземлени имоти в горски територии за  „Трасе на линеен обект – пътища за достъп за провеждане на геологопроучвателни работи в площ „Благовец“, през имоти с идентификатори 38532.200.173, землище на с. Копривлен, община Хаджидимово, област Благоевград и 44464.30.31, землище на с. Лъки, община Хаджидимово, област Благоевград“

 по реда на чл. 75, ал. 1, т. 2, ал. 2, ал. 3 и ал. 4, във връзка с чл. 73, ал. 1, т. 2, чл. 74, ал. 2, т.2  от Закона за горите.

            В хода на административното производство са възникнали факти и обстоятелства от съществено значение, а именно:

            В Регионална дирекция по горите гр. Благоевград с вх. № РДГ 02-6835/30.08.2023 г., е постъпило заявление от юридическо лице, за прекратяване на административното производство за предварително съгласуване за промяна на предназначението част от поземлен имот с идентификатор 38532.200.173, с. Копривлен, община Хаджидимово, област Благоевград с проектна площ 2299 кв. м. (две хиляди двеста деветдесет и девет два квадратни метра), за път 1 и  1596 кв. м. (хиляда петстотин деветдесет и шест квадратни метра), за път 2, съгласно Комбинирани скици, за трасе на линеен обект  - подсигуряване на достъп до сондаж и опитна кариера 1 и част от поземлен имот в горски територии – частна държавна собственост, с  идентификатор 44464.30.31 с. Лъки, община Хаджидимово, област Благоевград с проектна площ 2600 кв. м. (две хиляди и шестстотитн квадратни метра), за път 3 и  1196 кв. м. (хиляда сто деветдесет и шест квадратни метра), за път 4, съгласно Комбинирани скици, за трасе на линеен обект  - път за достъп до опитна кариера 2 и сондаж 3. 

            С оглед на изложените фактически обстоятелствакомисията счита, че са на лице предпоставките на чл. 56, ал. 1, от Административнопроцесуалния кодекс: административното производство не е приключило и е подадено писмено искане за прекратяването му от страната, която го е иницирала.

Настоящото решение да се публикува на интернет страницата на Изпълнителна агенция по горите и Регионална дирекция по горите Благоевград,  при спазване на изискванията за защита на личните данни и да се съобщи на заявителя по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 

Настоящото решение може да се обжалва, по реда на Административнопроцесуалния кодекс,  в 14-дневен срок от съобщаването му пред Административен съд -  Благоевград, чрез комисията по чл. 74, ал. 2, т. 1 от ЗГ в Регионална дирекция по горите Благоевград.
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Заповед № РД – 49-395/21.11.2019 г.  на МЗХГ

ИНЖ. МАГДАЛЕНА СТАМБЕРОВА:
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