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МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО, ХРАНИТЕ И ГОРИТЕ

ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ ПО ГОРИТЕ

РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ ПО ГОРИТЕ – ВАРНА

9000 Варна, ул. „Радко Димитриев” № 10, тел. 69 29 30, факс 69 29 29, e-mail: rugvarna@iag.bg

                                     

Комисия в Регионална дирекция по горите - Варна, назначена със Заповед № РД 49-265/20.10.2017 г. на министъра на земеделието, храните и горите, изменена със Заповеди №№ РД 49-2/03.01.2018 г., РД 49-175/28.06.2018 г., във връзка с чл. 74, ал. 2, т. 1, ал. 3 и ал. 4, чл. 77, ал. 1, ал. 2 и ал. 3 от Закона за горите

      Протокол № 2

      от 20.08.2020 г.

РЕШЕНИЕ № 2 от 20 август 2020 година

І. ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИСКАНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО СЪГЛАСУВАНЕ ЗА ПРОМЯНА ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕТО НА ПОЗЕМЛЕНИ ИМОТИ В ГОРСКИ ТЕРИТОРИИ

РЕШЕНИЕ 2-І-1

за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горска територия - частна държавна собственост

На основание чл. 73, ал. 1, т. 1, чл. 74, ал. 2, т.1, чл. 75, ал. 1, т. 2, ал. 2 и ал. 3 от Закона за горите и постъпило в Регионална дирекция по горите - Варна, с входящ № РДГ04-3552-24.07.2020 г., искане за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горска територия
от юридическо лице 
с инвестиционно предложение: добив на подземни богатства - строителни материали - пясъци от находище „Старо Оряхово 3“, разположено в землището на с. Старо Оряхово, община Долни чифлик, област Варна

и местоположение: поземлен имот в горска територия - частна държавна собственост, в района на дейност на „Североизточно държавно предприятие“ ДП - Шумен, териториално поделение „Държавно ловно стопанство Шерба“ 

с идентификатор 68998.105.572, с. Старо Оряхово, община Долни чифлик, област Варна по кадастралната карта и кадастралните регистри, одобрени със Заповед РД-18-1535/24.08.2018 г. на изпълнителен директор на АГКК, с площ 48 646 кв.м., предходен идентификатор: 68998.105.570, номер по предходен план: 000357, съседи: 68998.105.574, 68998.105.571, 68998.105.362, 68998.105.573, съгласно скица № 15-286722-25.03.2020 г., издадена от Служба по геодезия, картография и кадастър - гр. Варна. Имотът е частна държавна собственост, съгласно удостоверение с изходящ № РД-12-02-1451-1/10.08.2020 г. издадено от общинска служба по земеделие - Долни чифлик. Попада в част от отдел 130, подотдел „3“ по Горскостопански план от 2016 г. на териториално поделение „Държавно ловно стопанство Шерба“, съгласно становище представено с писмо с изх. № 714/13.08.2020 г. на териториално поделение „Държавно ловно стопанство Шерба“ на „Североизточно държавно предприятие“ ДП - Шумен.
Комисията реши: Удовлетворява искането на юридическото лице, за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горска територия - частна държавна собственост, с идентификатор 68998.105.572, с. Старо Оряхово, община Долни чифлик, област Варна, с площ 48 646 кв.м., за добив на подземни богатства - строителни материали - пясъци от находище „Старо Оряхово 3“, разположено в землището на с. Старо Оряхово, община Долни чифлик, област Варна.
Решението на комисията не отменя задълженията на инвеститора по Закона за опазване на околната среда и Закона за биологичното разнообразие. Решението на комисията не е обвързано с решението за оценка за въздействието върху околната среда и оценката за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони.
Заявление по образец за промяна на предназначението се подава до органа, издал решението за предварително съгласуване, като се прилагат документите по реда на чл. 77, ал. 1, т. 1-5 от Закона за горите и платена такса, съгласно чл. 1, т. 30 от „Тарифа за таксите, които се събират в системата на Изпълнителна агенция по горите по Закона за горите и по Закона за държавните такси“ /обн. ДВ, бр. 21 от 2013 г., приета с ПМС № 41 от 22.02.2013 г./. Всяко приложение към заявлението трябва да представлява официален документ, издаден от длъжностно лице в кръга на службата му по установените форми и ред.
М о т и в и:
На основание чл. 73, ал. 1, т. 1 от Закона за горите, промяна на предназначението на поземлени имоти в горски територии се допуска за добив на подземни богатства.
В Регионална дирекция по горите - Варна, с входящ № РДГ04-3552-24.07.2020 г. е постъпило искане от юридическото лице, за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горска територия - частна държавна собственост, по реда на чл. 75, ал. 1 и ал. 2.

Към искането са представени всички изискуеми документи по чл. 75, ал. 2 от Закона за горите:

1. Скица на поземлен имот № 15-286722-25.03.2020 г., издадена от Служба по геодезия, картография и кадастър - гр. Варна, съдържаща данни за имота и координати на определящите го гранични точки;

2. Задание за изработване на подробен устройствен план - план за застрояване, по реда на чл. 124 а, ал. 7 и чл. 125 от Закона за устройство на територията. Представено е препис - извлечение от протокол № 11/25.06.2020 г. от заседание на Общински съвет - Долни чифлик, Решение № 222, с което се разрешава изработване на подробен устройствен план - план за застрояване на поземлен имот с идентификатор 68998.105.572 по кадастралната карта на с. Старо Оряхово за „Кариера за добив на подземни богатства - пясък“ и одобрява представеното задание.
3. Договор от 10.12.2019 г. на Министерски съвет и юридическото лице, за предоставяне на концесия за добив на подземни богатства - строителни материали - пясъци от находище „Старо Оряхово 3, разположено в землището на с. Старо Оряхово, община Долни чифлик, област Варна.
В изпълнение на разпоредбите на чл. 75, ал. 3 от Закона за горите, с писмо с рег. индекс РДГ04-3742/05.08.2020 г. на Регионална дирекция по горите - Варна, за поземления имот, служебно е изискано становище от териториално поделение „Държавно ловно стопанство Шерба” на „Североизточно държавно предприятие“ ДП - Шумен. С писмо с входящ № РДГ04-3882-18.08.2020 г. в Регионална дирекция по горите – Варна е постъпило становище на териториално поделение „Държавно ловно стопанство Шерба”, с изх. № 714/13.08.2020 г. 

Съгласно становището поземленият имот, засегнат от инвестиционното предложение не попада в горски разсадници, семепроизводствени насаждения и градини, опитни и географски култури, гори с висока консервационна стойност, в съществуващи или проектирани съоръжения, като пожаронаблюдателни кули, биотехнически съоръжения за ловностопанска дейност, контролни горски пунктове, временни горски пътища, временни въжени линии и складове за дървесина и др. Не попада в горски територии, на които изпълнението на бъдещите им функции би било сериозно възпрепятствано от инвестиционното намерение. Няма други заявители за имота и предявени реституционни претенции. Имотът не е отдаван под наем или аренда за временно ползване. Не се засяга горски път, прокар, разсадник, оградена ловностопанска площ, карантинен двор, развъдник и други. Няма предпоставки за опасност от ерозия. Не предстои прекатегоризиране. Няма наличие на сгради и други инфраструктурни обекти в имота. Инвестиционното намерение не би попречило за осъществяването на горскостопанската и ловностопанската дейност, както и на дърводобива в района. Не засяга горски територии със социални функции, като паркове и зелени зони извън урбанизирани територии. Към настоящия момент е нанесен коректният лесослой по Горскостопански план от 2016 г. на териториално поделение „Държавно ловно стопанство „Шерба”. Имотът не попада във вододайни зони и защитени територии и инвестиционното намерение не би нанесло евентуални вреди върху извори и подземни реки. Няма промяна в обстоятелствата, като промяна на площите, делба и други.
Териториално поделение „Държавно ловно стопанство „Шерба” съгласува искането от юридическото лице за промяна на предназначението на поземлен имот в горска територия с идентификатор 68998.105.572, в землището на с. Старо Оряхово, община Долни чифлик, област Варна.
Настоящето решение да послужи за одобряване на подробен устройствен план - план за застрояване, съобразно приложеното задание, при условие, че основните кадастрални данни за територията, заета от проекта, съответстват на тези по приложената скица на поземления имот.
Настоящето решение да се публикува на интернет страницата на Изпълнителна агенция по горите и Регионална дирекция по горите - Варна при спазване на Закона за защита на личните данни и да се съобщи на заявителя по реда на Административнопроцесуалния кодекс.
Настоящото решение може да се обжалва по реда на Административнопроцесуалния кодекс в 14-дневен срок от съобщаването му пред Административен съд - Варна, чрез комисията по чл. 74, ал. 2, т. 1 от Закона за горите в Регионална дирекция по горите - Варна.
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