ЗАПОЗНАТ: П
Д-Р ИНЖ. АЛЕКСАНДЪР ДУНЧЕВ
ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР 

НА ИАГ
П Р О Т О К О Л

На 16.08.2021 г., определената комисия назначена със заповед № 683/05.08.2021 г. на изпълнителния директор на ИАГ, във връзка със заповед  № 569/12.07.2021 г. на ИАГ за провеждане на конкурс за длъжността „Директор на Дирекция на природен парк– Сините камъни”, гр. Сливен  се събра на заседание в ст. 551, ет. V в сградата на Министерство на земеделието и храните, Изпълнителна агенция по горите да проведе предварителният подбор на кандидатите за участие.  Присъстват всички членове на комисията.

На председателя бяха представени подадените до определения краен срок – 13.08.2021 г., документи за участие в конкурса.

За участие в конкурса са подадени 3 /три/ кандидатури, а именно:


1. инж. Ирина Петрова;

2. Красимир Цуцов;

3. инж. Дамян Дохчев.

Председателят на комисията откри заседанието и комисията пристъпи към разглеждане на документите на кандидатите за участие в конкурс за заемане длъжността „Директор на Дирекция на природен парк Сините камъни”, гр. Сливен.

След преглед на документите, комисията допусна до по-нататъшно участие в конкурса и тримата кандидати, отговарящи на изискванията по заповедта за откриване на конкурса и да се явят за участие във вторият етап от провеждането на конкурса – събеседване с кандидатите на 24.08.2021 г. от 10.00 часа в сградата на МЗХГ, ет. 5,  Изпълнителна агенция по горите, зала 500.

КОМИСИЯ: П
