ЗАПОЗНАТ:
Д-Р ИНЖ. АЛЕКСАНДЪР ДУНЧЕВ
ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР 

НА ИАГ
П Р О Т О К О Л 
(допълнение)

На 17.08.2021 г., комисия назначена със заповед № 683/05.08.2021 г. на изпълнителния директор на ИАГ, във връзка със заповед  № 569/12.07.2021 г. на ИАГ за провеждане на конкурс за длъжността „Директор на Дирекция на природен парк– Сините камъни”, гр. Сливен, се събра на заседание в ст. 551, ет. V в сградата на Министерство на земеделието и храните, Изпълнителна агенция по горите, за да разгледа постъпилите документи за участие в конкурса от инж. Георги Христов Христов, подадени (видно от пощенското клеймо) на 12.08.2021 г., но постъпили и входирани в ИАГ на 16.08.2021 г. (след срока).  

Съгласно чл. 62, ал. 2, изречение първо от Гражданско-процесуалния кодекс, срокът не се смята за пропуснат, когато изпращането на молбата е станало по пощата или в електронна форма. С оглед на това обстоятелство, комисията реши да разгледа документите за участие на инж. Христов като документи, подадени в срок. 

Председателят на комисията в присъствието на всички членове отвори плика с документите на инж. Христов, като удостовери целостта на плика и установи:


Кандидатът е представил всички определени със заповед № 569/12.07.2021 г. документи, но комисията установи, че същият не притежава необходимото висше образование – „магистър“ по специалност „Горско стопанство”, а притежава образователно-квалификационна степен „бакалавър“ по същата специалност. 

С оглед гореизложеното, комисията не допуска инж. Георги Христов Христов до по-нататъшно участие до конкурса.   
КОМИСИЯ: /П/
