









ИЗВЛЕЧЕНИЕ!
П Р О Т О К О Л

На 18.08.2021 г., определената комисия назначена със заповед № 686 / 05.08.2021 г. на изпълнителния директор на ИАГ, във връзка със заповед  № 568 / 12.07.2021 г. на ИАГ за провеждане на конкурс за длъжността „Директор” на Дирекция на природен парк „Странджа“ гр. Малко Търново” се събра на заседание в ст. 551, ет. V в сградата на Министерство на земеделието, храните и горите /МЗХГ/, Изпълнителна агенция по горите да проведе предварителният подбор на кандидатите за участие.  Присъстват всички членове на комисията.


На председателя бяха представени подадените до определения краен срок – 17.08.2021 г., документи за участие в конкурса.

За участие в конкурса е подадена 1 /една/ кандидатура.


Председателят на комисията откри заседанието и комисията пристъпи към разглеждане на документите на единственият кандидат за участие в конкурс за заемане длъжността „Директор” на Дирекция на природен парк „Странджа“ гр. Малко Търново”.

Председателят на комисията в присъствието на всички членове отвори плика с документите на кандидата инж. Румяна Костова - Цвяткова, като удостовери целостта на плика и установи, че са представени всички определени със заповед № 568/12.07.2021 г. документи и кандидатът отговаря на определените за заемане на конкурсната длъжност изисквания.


Предвид гореизложеното, комисията предлага да бъде допусната до по-нататъшно участие в конкурса г-жа Румяна Костова - Цвяткова отговаряща на изискванията по заповедта за откриване на конкурса и да се яви за участие във вторият етап от провеждането на конкурса – събеседване на 27.08.2021 г. от 10.00 часа в сградата на МЗХГ, ет. 5,  Изпълнителна агенция по горите, зала 500.
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