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          МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО, ХРАНИТЕ И ГОРИТЕ
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ ПО ГОРИТЕ
РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ ПО ГОРИТЕ – П Л О В Д И В

                гр.Пловдив, бул. “Санкт Петербург” №57, п.код 4000, тел. 032/27 50 70, факс 64 33 38
Комисия в Регионална дирекция по горите - Пловдив, назначена със заповед № РД49-200/07.09.2017 на министъра на земеделието, храните и горите, във връзка с чл. 74, ал.2, т.1, ал.3, чл.75, ал.1, т.2, чл.77, ал.2 и ал.3 от Закона за горите
ПРЕПИС-ИЗВЛЕЧЕНИЕ
РЕШЕНИЕ № 2 от 10 октомври 2017 година

І. ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИСКАНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО СЪГЛАСУВАНЕ ЗА ПРОМЯНА НА ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕТО НА ПОЗЕМЛЕНИ ИМОТИ В ГОРСКИ ТЕРИТОРИИ
РЕШЕНИЕ 2 –I -1
за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горска територия – частна държавна собственост


На основание чл. 75, ал. 3, във връзка с чл.73, ал.1, т.2 от Закона за горите, обн., ДВ, бр.19 от 08.03.2011 г., изм. и доп. и постъпило в Регионална дирекция по горите, гр. Пловдив с входящ № 18858-0/11.09.2017 г., искане за предварително съгласуване за промяна на предназначението на проектен поземлен имот в горска територия:
от юридическо лице
с инвестиционно предложение: „Път за достъп до базова станция GSM/UMTS № 3175 на „Globul” /Теленор България ЕАД/ (проектен имот 952) в землище на гр.Кричим, община Кричим, област Пловдив.
и местоположение: 
Поземлен имот с проектен идентификатор 39921.100.952 по КККР на гр.Кричим, ЕКАТТЕ 39921, община Кричим, област Пловдив, с площ от 0,067 дка., съгласно съгласувана с писмо с изх.№ 18858-3/29.09.2017 г. на РДГ Пловдив, скица-проект № 15-249771-31.05.2017 г. за изменение на КККР за поземлен имот с идентификатор 39921.100.44 в землището на гр.Кричим, община Кричим, област Пловдив, представляващ горска територия с НТП: Друг вид дървопроизводителна гора, държавна частна собственост на МЗГ-ДЛ, от който е образуван поземлен имот с проектен идентификатор 39921.100.952. 
            Комисията счита, че в силата и приоритетите на управляващото държавната горска територия - ЮЦДП гр. Смолян – ТП ДЛС «Тракия» е да  вземе решение и прецени целесъобразността на промяна на предназначението и да даде  предварително съгласие за реализацията на инвестиционното намерение на юридическото лице.                              Комисията след проверка на представените изискуеми документи, съгласно чл.75, ал.2 от Закона за горите и ръководейки се от данни за имота, представени от ЮЦДП гр. Смолян - ТП ДЛС “Тракия” и негово положително становище с изх. № 4201/21.09.2017 год., СЪГЛАСУВА искането за предварително съгласуване промяната на предназначение на поземлен имот с проектен идентификатор 39921.100.952 по КККР на гр.Кричим, с площ на имота 0,067 дка в полза на юридическото лице за изграждане на „Път за достъп до базова станция GSM/UMTS № 3175 на „Globul” /Теленор България ЕАД/ (проектен имот 952) в землище на гр.Кричим, община Кричим, област Пловдив, съгласно приложеното одобрено по реда на ЗУТ, задание за изготвяне на проект за ПУП – ПРЗ за обекта.
М о т и в и:
На основание чл.73, ал.1, т.2 от Закона за горите, промяна на предназначението на поземлени имоти в горски територии се доуска за трасета на линейни обекти, разположени върху повърхността на терена – пътища, включително и съоръженията към тях. 
С постъпилото положително становище с изх. № 4201/21.09.2017 год. на ТП„ ДЛС Тракия”, вх. № 17378-5/28.09.2017 год. в РДГ – Пловдив, за предварително съгласуване на промяната на предназначението на поземлен имот с проектен идентификатор 39921.100.952, образуван от имот с идентификатор 39921.100.44 по КККР на гр.Кричим, община Кричим с цел осъществяване на достъп до изградено телекомуникационно съоръжение Базова станция на „Globul” /Теленор България ЕАД/ в поземлен имот с проектен идентификатор 39921.100.951, са предоставени следните данни за поземления имот, предмет на искането за предварително съгласуване на промяната на предназначението му:

Съгласно приложените към становището на ТП «ДЛС Тракия» - удостоверение с изх.№ 40-01/08/24.03.2015 г., издадено от ОСЗ-Стамболийски, собствеността на имот 39921.100.44 е частна държавна. По данни от ЛУП от 2009 год. на бившето ДГС Кричим, сега част от ТП ДЛС Тракия, проектният поземлен имот попада в отд.1013 ”д” – издънково насаждение, дървопроизводителна горска  площ.

Проектният поземлен имот попада в горски територии с основна функция за производство на дървесни и недървесни горски продукти и в категория „Стопанска”, съгласно чл.5, ал.1, т.3 от Закона за горите. Инвестиционното намерение не би възпрепятствало изпълнението на определените функции на горските територии.

Имотът  не попада в Защитени Зони по директивата за птиците и директивата за местообитанията. Не попада във вододайна зона, защитни пояси, защитени територии, семепроизводствени насаждения и градини, горски разсадници, опитни и географски култури, гори с висока консервационна стойност, проектирани или съществуващи съоръжения-пожаронаблюдателни кули, биотехнически съоръжения за ловностопанска дейност, КГП, временни горски пътища или временни въжени линии и складове за дървесина и други. Имотът не попада в горски територии за които изпълнението на бъдещите им функции да е сериозно възпрепятствано от реализирането на инвестиционното намерение. Няма бъдещи намерения за прекатегоризирането на имота. За имота няма друг заявител, същия не е отдаден под наем, аренда или за временно ползване. Проектен имот с идентификатор 39921.100.952 представлява съществуващ път, осигуряващ достъп до базовата станция „ GSM/UMTS на „Globul” /Теленор България ЕАД/ № 3175” и се свързва с преминаващия и отразен върху кадастралната карта и съответно в скицата горски път. Имотът не засяга прокари, горски разсадници и оградена ловностопанска площ – карантинен двор, развъдник и други. Няма наличие на сгради в имота. Инвестиционното намерение не предполага опасност от възникване на ерозия, не застрашава и не възпрепятства изпълнението на горскостопанската и ловностопанската дейност. Няма налични данни за инфраструктурни обекти в имота – подземни кабели, проводи и др., наличие на подземен кадастър, учредени сервитути и право на ползване. Инвестиционното намерение не би пречило на осъществяването на горскостопанската и ловностопанската дейност в района /басейна. Съвместимостта на инвестиционното намерение не би попречило на функциите на съседни горски имоти.  Не се засягат социални функции и няма евентуални вреди върху изворни и подземни реки. Площта не е опожарявана.

Заявление по образец за промяна на предназначението се подава до органа, издал решението за предварително съгласуване, като се прилагат документите по реда на чл. 77 ал.1, т. 1-5 от Закона за горите. Всяко приложение към заявлението трябва да представлява официален документ, издаден от длъжностно лице в кръга на службата му по установените форми и ред.

Настоящото решение може да се обжалва в 14-дневен срок от съобщаването му по реда на АПК.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:

                                                                                                  /инж.Мирослав Димитров/
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/инж. Милена Нанова/

