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LIFE12 NAT/BG/001218, PUHAHCWNPAH MO MPOTPAMA LIFE+ HA EC






Проведоха се две срещи с основните заинтересовани страни  по проекта за  опазване на Малкия креслив орел и неговите най-важни местообитания – горите
Срещи с основните заинтересовани страни по проект „Опазване на ключови горски местообитания на малкия креслив орел (Aquila pomarina) в България” LIFE12 NAT/BG/001218 по програма LIFE+ на Европейския съюз бяха проведени в градовете Сливен и Бургас. Представителите на Държавно предприятие гр. Сливен и неговите териториални поделения – държавните горски и ловни стопанства, както и на двете регионални дирекции по горите се запознаха със задачите и очакваните резултати от проекта, с необходимостта от подходящо планиране, опазване и управление на горите за подобряване горските хабитати на Малкия креслив орел.

Защо проектът е точно за Малкия креслив орел? Защото именно той е емблематичен за българските гори и не случайно хората го наричат „Горски орел”. Обитава запазени горски масиви от бук, дъб или смесени насаждения, стари полезащитни пояси и други горски площи, в близост до просторни тревни съобщества и край селскостопански земи, които използва за ловуване. Малкият креслив орел е защитен и застрашен вид, включен в Червената книга на България.

Освен характеристиките на вида, лекторите - инж. Николай Василев от Изпълнителна агенция по горите, Ваня Ратарова и Вероника Фердинандова от Българско дружество за защита на птиците, представиха пред участниците в срещите информация за изпълнените и предстоящи дейности по проекта за  опазване на Малкия креслив орел и неговите най-важни местообитания – горите и за проекта на Програма за развитие на селските райони, т. нар. „горски мерки”.

Представени бяха предложените промени в Наредбата за инвентаризация и планиране в горските територии, с които да се регламентира извършването на инвентаризация и на биоразнообразието. Като допълнителни елементи да залегнат измерването на мъртвата дървесина и идентифициране на гнездата на грабливи птици и черния щъркел. Пилотно, по проекта, тези методи се тестват в момента  в ТП ДГС – Свиленград. Интерес предизвикаха изготвените предложения за разнообразяване приходите на стопанствата и кандидатстването за компенсаторни агро-екологични плащания при забраната за сеч в 300 м радиус около гнезда на грабливи птици, поддържането на отворени пространства в горските територии по Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 г. 

В нашата страна се полагат много усилия за повишаване на пазарния потенциал на недървесните горски продукти.  Насърчаването на ползите именно от тези продукти в горите обитавани от Малкия креслив орел и съответно промяна в начина на стопанисването на горите са залегнали като едни от основните дейности в проекта. В тази връзка пред участниците в срещата бе представена работата на ТП ДГС Кости, което стопанисва 130 пчелни кошера, разположени в открити горски пространства.  Проектът ще даде възможност стопанството да получи подкрепа, за да разшири дейността си и да превърне традиционното събиране на мед в сертифицирано органично производство. В допълнение ТП ДГС Кости ще бъде подпомогнато за развитие на маркетингова стратегия и за по-добрата реклама на мановия мед – органичен продукт от хабитата на Малкия креслив орел.

За запознаване и подпомагане дейностите, свързани с работата по проект „Опазване на ключови горски местообитания на малкия креслив орел в България” в градовете Бургас, Кърджали и София ще бъдат създадени служби, като тенденцията е такива да има във всяка Регионална дирекция по горите. Ще бъде оказвано съдействие и от мобилни екипи.

Иновативни практики в лесовъдската дейност в горските територии ще залегнат като задължителен лекционен материал в Лесотехническия университет.

На 28 и 29 октомври, съответно в  Стара Загора и Хасково, предстои провеждането на следващите срещи с основните заинтересовани страни - собствениците, управляващите и стопанисващите горски територии.
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