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МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ ПО ГОРИТЕ
София,  бул. “Христо Ботев” №55, п. код 1040, тел. централа 98511199, факс 981 37 36
Относно: стартираща среща по проект BIO4ECО по програма ИНТЕРРЕГ Европа на ЕС

Изпълнителна агенция по горите взе участие в стартираща среща по проект „Регионални политики за устойчива биоенергия - BIO4ECO“ по програма ИНТЕРРЕГ Европа на Европейския съюз. Събитието се проведе в периода 5-7.07.2016 г. в гр. Солсона, Испания. Участие от българска страна взеха г-н Илиан Точев – Главен секретар на ИАГ и Ръководител на проекта, д-р инж. Любчо Тричков – гл. експерт, Дирекция ПМД, ИАГ и експерт „Стратегическо планиране и координация с други политики“ по проекта и инж. Николай Василев – гл. експерт, Дирекция ПМД, ИАГ и експерт „Международно сътрудничество“ по проекта.

По време на срещата бе представен проекта, партньорите при неговото изпълнение и планираните резултати, които следва да бъдат постигнати. В рамките на мероприятието се проведе първа среща на Надзорната група по проекта и семинар с представители на основните заинтересовани страни от Каталония, фокусиран върху биоикономиката (зелената икономика) и производството на енергия от биомаса.

По време на проведените теренни посещения бе разгледана централата на водещия партньор - Горският технологичен център на Каталония. Впечатление направи монтираната инсталация за отопление с използване на дървесни трески с мощност 350 kW, както и допълнителната мощност от 10 kW електроенергия и 100 kW топлинна енергия, с които се осигурява енергийна независимост на центъра. В допълнение бе представен опита на седем общини от региона на Солсона (изградени общо тринадесет собствени инсталации за производство на топлинна енергия от дървесна биомаса) по управление на целия процес от осигуряване на необходимите възобновяеми ресурси до доставянето на енергията на крайния потребител. Участниците в мероприятието се запознаха и с функционираща ТЕЦ на дървесни трески, изградена в индустриалната част на гр. Барселона с дялово участие на самата община.
В краткосрочен аспект, ИАГ ще сформира работна група с представители на всички основни заинтересовани страни в страната, която да подпомогне работата по основната задача на проекта – изготвянето, обсъждането и приемането на Национален план за действие за енергия от горска биомаса. В допълнение, през есента на 2016 г. ИАГ ще бъде домакин на следващото мероприятие по проекта – тематичен семинар „Ролята на горите в регионалните и национални ниско въглеродни стратегии и програми за биоикономика“ и втора официална среща на Надзорната група по проекта.
