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           МИНИСТЕРСтво на земеделието и храните
        изпълнителна агенция ПО ГОРИТЕ
	София, бул. „Христо Ботев” №55, тел. централа 985 11, факс 981 37 36


З А П О В Е Д
№ 1103/11.10.2016 г.

На основание чл. 91, ал. 1 от Административнопроцесуалния кодекс, постъпила жалба от Община Велинград на Изпълнителна агенция по горите против Заповед № 1075/28.09.2016 г. на Изпълнителния директор на Изпълнителна агенция по горите 
Н А Р Е Ж Д А М
Отменям Заповед № 1075/28.09.2016 г. на Изпълнителния директор на Изпълнителна агенция по горите, с която на основание чл. 69, ал. 1, т. 1 и ал. 2, т. 2, ал. 70, ал. 1, т. 2, чл. 70, ал. 1, т. 2, ал. 2, ал. 3 и ал. 4, чл. 71, ал. 1, ал. 3, ал. 4 и ал. 5, т. 1, чл. 72, чл. 86 от Закона за горите и заявление, постъпило в ИАГ е учредено право на ползване за срок от една година в полза на юридическо лице върху поземлени имоти в горски територии с номера: 000845, 00847, 00848, 00849, 00850, 00851, 00852, 00853 и 00854 в землището на с. Кръстава с ЕКАТТЕ 41136, община Велинград, с обща площ 0,848 дка. Имотите са частна държавна собственост и представляват залесени горски територии в района на дейност на ТП“ Държавно ловно стопанство Чепино“ към „Южноцентрално държавно предприятие“ – Смолян.
Мотиви: В Изпълнителна агенция по горите е постъпила жалба от Община Велинград срещу Заповед № 1075/28.09.2016 г. на Изпълнителния директор на Изпълнителна агенция по горите на основание чл. 146, т. 2, т. 3, т. 4, т. 5 от АПК. Жалбата е постъпила в законоустановения срок за обжалване на Заповед № 1075/28.09.2016 г. на Изпълнителния директор на Изпълнителна агенция по горите, поради което е приложим реда по чл. 91, ал. 1 от АПК. Заповедта е съобщена на юридическото лице на 28.09.2016 г.
В жалбата са изложени мотиви, че Заповед № 1075/28.09.2016 г. на Изпълнителния директор на Изпълнителна агенция по горите е незаконосъобразна, противоречаща на материалния закон и при съществени нарушения на административнопроизводствените правила. Посочено е, че при издаването на заповедта не е спазена разпоредбата на чл. 35 от АПК за изясняване на фактите и обстоятелствата от значение за случая, както в административната преписка, така и служебно известните му. Констатирано е, че при издаването на заповедта не са надлежно конституирани заинтересованите страни и не са обсъдени всички релевантни факти и обстоятелства от значение за издаване на Заповед № 1075/28.09.2016 г. на Изпълнителния директор на Изпълнителна агенция по горите.

В жалбата са изказани твърдения, че в имотите, върху които е учредено право на ползване, съгласно Заповед № 1075/28.09.2016 г. на Изпълнителния директор на Изпълнителна агенция по горите има водоизточници, ползвани за питейно-битови нужди и санитарно-охранителни зони, учредени по действащата правна уредба преди влизането в сила на Наредба № 3 от 16. 10. 2000 г. за условията и реда за проучване, проектиране, утвърждаване и експлоатация на санитарно-охранителните зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води, използвани за лечебни, профилактични, питейни и хигиенни нужди. С Решение № 344 от 28.09.2006 г. на  Общинския съвет на Община Велинград е приет ред за проектиране и изграждане на огради на санитарно-охранителни зони за минерална и питейна вода на територията на Община Велинград.  
При преразглеждане на Заповед № 1075/28.09.2016 г. и административната преписка към нея се установи, че действително не е разгледан въпроса относно наличието на    санитарно-охранителни зони за минерална и питейна вода на територията върху която е учредено право на ползване със заповедта, с което не е спазена разпоредбата на чл. 35 от АПК за изясняване на фактите и обстоятелствата от значение за случая. При издаването на административния акт не е извършено проучване дали инвестиционното намерение засяга санитарно-охранителни зони около водоизточници за минерална и питейна вода както и дали инвестиционното намерение е допустимо предвид забраните и ограниченията по отношение на санитарно-охранителните зони. Тези обстоятелства са от съществено значение за законосъобразността на акта.
Община Велинград не е надлежно конституирана като заинтересована страна и действително не са обсъдени всички релевантни факти и обстоятелства от значение за издаване на заповедта, с което не е спазена разпоредбата на чл. 35 от АПК.
При преразглеждане на Заповед № 1075/28.09.2016 г. и административната преписка към нея се установи, че в становище с рег. № 3488/14.09.2016 г. на ТП „Държавно ловно стопанство Чепино“ е констатирано, че инвестиционното намерение обхваща древни рудници и галерии още от времето на римляни и траки и попада върху проучвания от времето преди 1989 година като на места личат основите на сонди и канавки. Съгласно чл. 146, ал. 1 от Закона за културното наследство, археологически обекти са всички движими и недвижими материални следи от човешка дейност от минали епохи, намиращи се или открити в земните пластове, на тяхната повърхност, на сушата и под вода, за които основни източници на информация са теренните проучвания. В ал. 3 от същия член е посочено, че недвижимите и движимите археологически обекти имат статут на културни ценности с категория съответно национално значение или национално богатство до установяването им като такива по реда на този закон. В тази връзка при издаването на Заповед № 1075/28.09.2016 г. не е спазена разпоредбата на чл. 161, ал. 1 от Закона за културното наследство, а именно, че осъществяването на инвестиционни проекти на физически и юридически лица в територии, за които има данни за наличие на археологически обекти, задължително се предхожда от предварителни археологически проучвания, с които се установява дали те няма да бъдат засегнати или нарушени. 
Настоящата заповед да се публикува на интернет страницата на Изпълнителна агенция по горите, да се съобщи на юридическото лице и копие да се изпрати на директора на Регионална дирекция по горите – Пазарджик, на директора на ДП „Южноцентрално държавно предприятие” – Смолян, на директора на Териториално поделение „Държавно ловно стопанство Чепино”, на директора на дирекция „Финансово-стопански дейности” в Изпълнителна агенция по горите и на кмета на Община Велинград.
Заповедта да се съобщи и чрез поставяне на таблото за обявления в Териториално поделение „Държавно ловно стопанство Чепино”, в тридневен срок от получаването й, при спазване на Закона за защита на личните данни.

Заповедта подлежи на обжалване в 14 дневен срок от съобщаването й чрез изпълнителния директор на Изпълнителна агенция по горите пред министъра на земеделието и храните или пред Административен съд София – град на основание чл. 91, ал. 2 от Административнопроцесуалния кодекс.
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