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Прес-съобщение
CAMARO-D – стартира нов INTERREG проект
Проект CAMARO-D „Сътрудничество за усъвършенстване на управленските практики, свързани с въздействието на земеползването върху водния режим в басейна на река Дунав” стартира през януари 2017 г. и се финансира от Европейския фонд за регионално развитие /ЕФРР/ и от Инструмента за предприсъединителна помощ /ИПП/ в рамките на транснационална програма „Дунав” 2014-2020. Проектът ще се изпълнява 2, 5 год. и цели да изработи иновативен „План за развитие на земеползването” за басейна на река Дунав с ясни препоръки за стратегическите политики. 

Интензивните практики в земеползването често причиняват негативно влияние върху подпочвените и повърхностните води, изразяващи се в увеличаване на ерозионните процеси, наводненията, промени в почвата, повърхностния воден отток, инвазивни растителни видове и замърсяване на водите.  Със създаването на транс-национални, приложни указания, както за заинтересованите лица, така и за взимащите решения ще се подобри устойчивото опазване на водните ресурси и превенцията от наводнения. Това ще засили между секторното и транснационалното сътрудничество в областта на управление на водите, горското стопанство, земеделието, пространственото планиране и опазването на природата.  

Нови най-добри практики в устойчивото управление на различните видове земеползване, взимащи предвид и климатичните промени ще бъдат тествани в различни пилотни области и съпътствани от работни семинари и обучения със заинтересовани лица.   
За да се гарантира включването на широк от участници, както в географски аспект, така и по отношение на научно и управленско представителство, в проекта участват 14 проектни партньора и 9 асоциирани партньора, представляващи правителствени организации, доставчици на вода, научноизследователски и образователни институции, агро-метеорологични институции, агенции по околна среда и институти по пространствено планиране на местно, регионално и национално ниво. Представени са почти всички държави от Дунавския басейн – Австрия, Словения, България, Хърватия, Чешка република, Германия, Унгария, Румъния и Сърбия). Водещ партньор по проекта е Австрийското федерално министерство по земеделие, горско стопанство, управление на околната среда и водите; сектор: горско стопанство.
Резултатите по проект CAMARO-D евентуално ще бъдат използвани в бъдеще  за Европейската стратегия за Дунавския регион, както и за Рамковата директива за водите, Директивата за наводненията и за Плановете за управление на речните басейни. На заключителната конференция, в края на проекта, която ще се проведе в гр. Виена, през м. юни 2019 г., се предвижда подписването на Меморандум за сътрудничество между партньорите. 
