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Проект„Устойчиво управление и устройство на Природен парк „Странджа””
Проектът се финансира от  Европейския фонд за регионално развитие  и от държавния бюджет  на Република България чрез оперативна програма “Околна среда 2007 – 2013 г.”,  Ос 3 “Опазване и възстановяване на биологичното разнообразие”, 

по процедура BG161PO005/11/3/3.2/06/27 “Изпълнение на дейности за устройство и управление на природни паркове” ,


УТВЪРЖДАВАМ, 

инж. ПЕТКО НАНЧЕВ
ЗАМЕСТНИК ДИРЕКТОР ДИРЕКЦИЯ

ПРИРОДЕН ПАРК „СТРАНДЖА”

ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ

ПЪЛНО ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА

1. Обект на поръчката: Услуга, по смисъла на чл.14, ал.5, т.2 от Закона за обществените поръчки.

2. Предмет на договора: Изготвяне на концепция  за Информационно посетителски център / ИПЦ / „ Приморска Странджа” в град Ахтопол,  като част от реализирането на проект „Устойчиво управление и устройство на Природен парк „Странджа”
Поръчката се възлага във връзка с проект „Устойчиво управление и устройство на природен парк „Странджа”” и договор за безвъзмездна финансова помощ № DIR-5113326-С-004, в рамките на процедура BG161PO005/11/3/3.2/06/27 „Изпълнение на дейности за устройство и управление на природни паркове”.

2.1. Описание на предмета на  поръчката и технически изисквания: 
Да се разработи идейна концепция за създаване  на ИПЦ „Приморска Странджа” на първи етaж и дворното пространство на сграда „бивше кметство” в град Ахтопол, включваща:

· Теми и акценти които ще бъдат развити и експонирани даващи всеобхватна представа за приморската част на природен парк Странджа и възможностите за природосъобразен туризъм в целия парк;
· Модули за интерпретация и преживявания ;
· Предложения за конкретни текстове, илюстративен материал;

· Начин и метод за представяне и експониране на темите и модулите;

· Ориентировъчни количествени сметки за изпълнение на концепцията;

· Количествено – стойностни сметки за изпълнение на концепцията;

· Схеми за изработка на модулите и таблата

· Всички текстове да представени на български, английски и руски език.

В срок от 7 / седем /  дни след подписване на договора, Изпълнителят представя Темите и акцентите, които ще бъдат развити и експонирани. След тяхното одобрение от Възложителя  разработва  конкретните модули, текстове и илюстративни материали.
3. Стойност на договора: в размер до 6000,00 лв. (шест хиляди лева)  без  ДДС.
3.1. Източник на финансиране: Съобразно изготвения и одобрен бюджет по договор за безвъзмездна финансова помощ № DIR-5113326-С-004, в рамките на процедура BG161PO005/11/3/3.2/06/27 „Изпълнение на дейности за устройство и управление на природни паркове”, максималният разполагаем финансов ресурс на Възложителя за дейността, предмет на възлагане, е до 6 000,00 лв. (шест хиляди лева)  без  ДДС.
3.2. Условия и начин на плащане: съгласно проекта на договор.

3.3. Авансово заплащане: НЕ.
4. Срок на изпълнение: не повече от 30 (тридесет) дни, считано от датата на сключване на Договора.
5. Място на изпълнение: Дирекция Природен парк “Странджа” и офиса на изпълнителя.
6. Възложител

Възложител по договора е Дирекция на Природен парк „Странджа”. Оперативното управление на проекта се осъществява от Екип за управление на проекта (ЗУП), определен със заповед на Възложителя.

Настоящият договор, както и целият проект, се финансират със средства, предоставени съвместно от Европейския съюз и Република България по ОП “Околна среда”. 

Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Европейския съюз и от Държавния бюджет на Република България чрез оперативна програма “Околна среда 2007 – 2013 г.” . Цялата отговорност за съдържанието  се носи от ДПП ”Странджа” и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и правителството на Република България, представлявано от
 Министерство на околната среда и водите.”
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