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ПОКАЗАТЕЛИ, ОТНОСИТЕЛНАТА ИМ ТЕЖЕСТ И МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ

Методиката за оценка на офертите се основава на оценка на обективни критерии, като по този начин се гарантира на възложителя както точна оценка, така и успешно изпълнение на поръчката от страна на потенциалния изпълнител.
Участниците ще бъдат класирани по следните показатели и относителната им тежест за определяне на комплексната оценка (КО):

Показатели:

Ц - Цена за изпълнение: тежест 40

Т – Техническо предложение: тежест 60

Крайната оценка е комплексен коефициент, получен като сбор от стойността на коефициентите Ц и Т.

Комплексна оценка (КО) = Ц + Т

На първо място се класира участникът, получил най-висока комплексна оценка.

Максималният брой точки, който може да бъде събран от един участник е 100.

Методиката за определяне на комплексната оценка е, както следва:

Ц – Цена за изпълнение – цената за изпълнение е с тежест - 40 т.

Оценката се получава по формулата

Ц  =      минимална предложена цена       х 40
             цена, предложена от участника                                        

Оценката по показателя Ц се определя на базата на предложените цени – обща цена в лева без ДДС за изпълнение на поръчката.

Т – Техническо предложение – тежест 60 т.

Оценката се получава по формулата

Т = (Т1+Т2+Т3) х 60    

                  100

	Показател
	Точки
	Условия за получаване

	1. Предлаган подход, план за работа и организация  описани в Техническото предложение – Т1
	максимално 30 точки
	· При пълно и детайлно описани организация, план за работа с описание на разпределение във времето на техническите и човешките ресурси за всички етапи за изпълнението на строителството - 30 т.
· При пропуски и непълно описание на организацията и плана за работа – 15 т.

	2. Предложения/мерки за намаляване или предотвратяване на рисковете  - Т2
	максимално 30 точки
	· При прилагане на показател Предложения/мерки за намаляване или предотвратяване на рисковете, участникът ще получи 30 т., когато са описани конкретни мерки за намаляване или предотвратяване настъпването на рисковете и съответно конкретни дейности по отстраняване и управление на последици от настъпилите рискове, свързани със следните обстоятелства: 
- участникът е отчел възможните аспекти на проявление, области и сфери на влияние на описаните рискове и е оценил и предвидил степента им на въздействие върху изпълнението на всяка от СМР дейностите по договора;

 - участникът е предложил ефективни мерки за предотвратяване и/или управление на дефинираните аспекти от рисковете. Планирани (посочени) са конкретни и относими похвати (способи), посредством които реално е възможно да се повлияе на възникването, респ. негативното влияние на риска, така, че същият да бъде предотвратен, респ. да не окаже негативно влияние върху изпълнението на дейностите включени в предмета на договора.

- участникът е предложил да въведе ефективни контролни дейности, като всеки един риск (от посочените по-долу) е съпроводен с предложени от участника конкретни мерки за недопускане/предотвратяване настъпването на риска и съответно конкретни дейности по отстраняване и управление на последиците от настъпилия риск

· При прилагане на показател Предложения/мерки за намаляване или предотвратяване на рисковете, участникът ще получи 15 т., когато частично са описани конкретни мерки за намаляване или предотвратяване настъпването на рисковете и съответно конкретни дейности по отстраняване и управление на последици от настъпилите рискове, свързани със следните обстоятелства: 
- участникът е отчел възможните аспекти на проявление, области и сфери на влияние на описаните рискове, но формално (бланкетно) е оценил и предвидил степента им на въздействие върху изпълнението на всяка от СМР дейностите по договора;

 - участникът е предложил мерки и контролни дейности за предотвратяване и/или управление на дефинираните от него аспекти от рисковете. Планирани (посочени) са похвати (способи), които не гарантират изцяло недопускане и/или ефективно предотвратяване и преодоляване на рисковете, респ. последиците от настъпването им.

· При прилагане на показател Предложения/мерки за намаляване или предотвратяване на рисковете, участникът ще получи 1 т., когато в офертата се съдържа само общ ангажимент за справяне с рисковете, идентифицирани от възложителя.

	3. Предложена програма за мерки за опазване на околната среда – Т3
Фактори, влияещи на оценката:

Предлагани мерки, свързани с опазване на елементите на околната среда (въздух, шум, прилежащата инфраструктура, растителност и др.) – в тази част от офертата всеки Участник следва да направи описание на възможните замърсители, както и на предлаганите от него мерки и характеристики, свързани с опазването на околната среда от тях по време на изпълнението на предмета на договора. Освен това следва да се представи и план за организация по изпълнение на мерките за опазването на околната среда. Конкретни елементи от компонента опазване на околната среда и мерки за опазване на околната среда са: превантивни природозащитни мерки; инструктажи; почистване; използване на специализирани покрития за защита замърсяване на въздуха; забрана за изхвърляне на вредни вещества за опазване на въздуха; ограждане на обекта;
	максимално 40 точки
	· Участникът получава 40 точки в случай, че в техническото му предложение е обърнато внимание на всеки един от факторите, и е в сила всяко едно от следните обстоятелства:

- участникът е предвидил конкретни мерки за максимално намаляване на вредното влияние върху въздуха, включително емисии на вредни газове.

- участникът е предвидил обхватни мерки за ограничаване на шума по време на изпълнение на строително-ремонтните работи. 

- участникът е предвидил конкретни и адекватни мерки за опазване на околната среда, биоразнообразието, прилежащата инженерна инфраструктура, както и на преминаващите хора и съседни имоти;  

· Участникът получава 10 точки в случай, че в офертата му е обърнато внимание само на някой от факторите, и/или е в сила поне едно от следните обстоятелства:

- Развити са само част от конкретните елементи на околната среда, които ще бъдат засегнати от проекта. 

- Участникът е предложил мерки и елементи за опазване на околната среда, но не е обхванал всички, изброени от възложителя;




Важно! В случай, че в оферта си, участник разпише предложението си за изпълнение на поръчката в обхват, непокриващ минималните изисквания за съдържание, поставени в настоящата методика за оценка и в указанията за участие от публичната покана като цяло, същата ще се счита за непълна, несъответстваща на обявените от Възложителя условия, което е предпоставка за отстраняване на участника.
Оценката на офертите се извършва от назначените от възложителя длъжностни лица, като всяко едно длъжностно лице попълва и подписва таблица за индивидуална оценка. Средноаритметичният брой получени точки за всеки един участник се отразяват в таблица за обща техническа оценка. 

Участникът предлага подход и план за работа и организация на изпълнение, като под „пълно и детайлно” се разбира точно съответствие между изготвения подробен Линеен график и описанието на технологичната последователност на всички строителни процеси, включително и подготвителните строителни дейности, които се включват в съответните операции. Задължително се посочват срокове за изпълнение на предвидените етапи в строителството на обекта, редът на извършване на строителните и монтажни работи, методите на изпълнение на главните видове СМР, всички мероприятия от подготвителния период, основните материали за изпълнение на поръчката и не на последно място посочване на броя на работниците по специалности и тяхната заетост по време на изпълнение на обекта, съгласно график на работната ръка и описание на необходимата механизация. При разработване на организацията и плана за работа, всеки участник може да предложи оптимизиране на строителните процеси, съгласно внедрени и доказани на практика методи за изпълнение, но неотчетени в указанията за участие от публичната покана, които могат да доведат до намаляване на себестойността на проекта, при гарантиране на качествено и срочно изпълнение.

Като „пропуски и непълно" описание на подход и план за работа и организация на изпълнение се счита разминаване при някои СМР между изготвения подробен Линеен график и описанието на технологичната последователност на всички строителни процеси, включително и подготвителните строителни дейности, които се включват в съответните операции, както и пропуски или непосочване на следните данни:

1. срокове за изпълнение на предвидените етапи в строителството на обекта;

2. редът на извършване на строителните и монтажни работи;

3. методите на изпълнение на главните видове СМР;

4. мероприятия от подготвителния период;

5. посочване на броя на работниците по специалности и тяхната заетост по време на изпълнение на обекта, съгласно график на работната ръка;

6. описание на необходимата механизация.

Разглеждат се предложенията на участниците за управление на следните дефинирани от Възложителя рискове, които могат да възникнат при изпълнение на договора:

1. Времеви рискове (закъснение в началото на започване на работите; изоставане от графика при текущото изпълнение на дейностите; риск от закъснение за окончателно приключване и предаване на обекта).

2. Рискове от възникнали непредвидени загуби по време на изпълнението на дейностите – кражба и похабяване на материали, поражения от атмосферни влияния и климатични промени.

3. Липса/недостатъчно съдействие, координация и/или информация от страна на други участници в строителния процес (възложител, доставчици или основни материали за изпълнението, ресурс на други физически или юридически лица при изпълнението на поръчката и т.н.)

4. Промени в законодателството на България или на Европейския съюз (ЕС); промени в изискванията на ОПОС във връзка с наблюдението и отчитането на дейностите по договора сключен с възложителя.

5. Неизпълнение на договорни задължения, в това число забава на плащанията по договора от страна на Възложителя.

Участникът следва да опише организацията и плана за работа по изпълнение на поръчката, включващи:

1. Строително предложение

(Строителното предложение трябва да съдържа описание на строителните и монтажни работи и линеен график за изпълнение на поръчката.)

2. Организация за изпълнение на поръчката и план на работа

(да се опише предвидената организация на работа при изпълнение на поръчката, технологична последователност на процесите, трудови и технически ресурси и тяхното разпределение във времето, предложения/мерки за намаляване или предотвратяване на рисковете)

3. Мерки за опазване на околната среда

(Мерките за опазване на околната среда трябва да отчитат въздействията, свързани със строителството, и спазването на съответните изисквания за предотвратяване на негативни последствия)

На първо място се класира участникът получил най-висока комплексна оценка.

1.В случай, че комплексните оценки на две или повече оферти са равни, длъжностните лица ще приемат за икономически най-изгодна офертата, в която се предлага най-ниска цена. 

2.При условие, че и цените са еднакви, длъжностните лица ще сравнят оценките по показателя с най-висока относителна тежест и ще избере офертата с по-благоприятна стойност по този показател.

3.При условие, че длъжностните лица не могат да определят изпълнител по реда на т.1 и т.2, ще проведе публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти.
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