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Приложение  № 1

Техническа спецификация:

При осъществяване на дейността да бъдат реализирани следните основни стъпки (поддейности):

Дейност I. 
Подготовка на Международен младежки доброволчески лагер – 2014 год.

· Да се предложи мястото на територията на ПП „Врачански Балкан“ за провеждане на лагера. Продължителността на лагера трябва да бъде 12 дена. 
· Да се определи кръга на потенциалните участници –15 човека – младежи на възраст над 18 години вкл. и чуждестранни доброволци. Да се опише начина на информиране на потенциалните участници и начина на подбор. 

· Да се разработи програма  за цялото времетраене на доброволческия лагер. Тя може да включва образователни, обучителни, творчески, обществено-полезни и др. дейности, съобразени с възрастта на участниците и целите на дейността.

· Да се направи план за организацията и логистичните дейности.

· Да се изработи плакат (постер) за популяризиране на събитието в мястото на провеждането.

В резултат на дейностите по I етап в срок до 30.08.2014 г. да се представи: програма за доброволческия лагер, комплект обучителни материали (ако се предвиждат такива в програмата), план за организацията и логистичните дейности, проект за покана за участие/формуляр за кандидатстване, план за медийното отразяване на събитието, проект на плакат (постер) формат А3. 

Дейност II. Организиране и провеждане на международен доброволчески лагер за 2014 г.

· Лагера ще се проведе до 31.10.2014 год.

· Да се обезпечи настаняването и храненето на участниците и помещение за провеждане на заниманията за времето на престоя им.

· Да се осигурят материали и технически средства за осъществяването на предвидените образователни, обучителни, творчески, обществено полезни и др. дейности;

· Да се изпратят покани за участие на потенциалните участници и да се извърши подбор на участниците до необходимия брой за попълване на групата.

· Да се проведе доброволческия лагер съгласно разработената програма и изискванията, описани в Дейност I.  

· Да се документира дейността със снимков и видеоматериал.

· Да се отрази събитието в местни и регионални медии.

В резултат на дейностите по II етап в срок до 30 дни след приключване на лагера да се представят: списък на участниците, отчет за проведения лагер по дни, снимков материал – минимум 50 фотографии, документиращи събитието, минимум 5 видеоклипа, отразяващи по-интересните моменти от лагера с обща продължителност минимум 30 мин., минимум 3 публикации и излъчвания в медии за събитието.

III. Изисквания към участниците

1. Професионален капацитет и опит :

- Участниците трябва да представят списък с изпълнени договори (свободен формат на текстово оформяне) за последните 3 години, считано до срока за подаване на оферти в настоящата поръчка, сходни с предмета на поръчката, с приложени препоръки към всеки от договорите. Под договори „сходни” с предмета на поръчката следва да се разбират договори свързани с провеждане на различни по вид събития. Участниците следва да имат минимум 1 успешно изпълнен договор с приложена препоръка към него, надлежно оформена с издател и съдържаща информация за предмета на договора и срока му. 
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