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            МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ

ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ ПО ГОРИТЕ

София,  бул. “Христо Ботев” №55, п.код 1040, тел. централа 98511199, факс 981 37 36
Рег. инд. ИАГ-11914
София, 31.03.2015 г.
ДО

ВСИЧКИ ПОТЕНЦИАЛНИ УЧАСТНИЦИ

В ПУБЛИЧНА ПОКАНА
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ ПО ГОРИТЕ

ОТНОСНО: Разяснения по постъпили въпроси 

УВАЖАЕМ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с процедура за възлагане на обществена поръчка чрез публична покана, по реда на Глава осма „а” от ЗОП с предмет „Доставка на канцеларски материали (Позиция № 1) на стойност до 15 000 лева, без включен ДДС и консумативи за принтери и копирни машини (Позиция № 2) на стойност до 51 000 лева, без включен ДДС за нуждите на Изпълнителна агенция по горите с обща стойност на обществената поръчка до 66 000 лева без включен ДДС” и съгласно изискванията на чл. 101б, ал. 6 от Закона за обществените поръчки, Ви изпращам следните разяснения:

Въпрос №1:

В образеца за ценово предложение няма отделни колони за единични цени без и с ДДС. Може ли да го променим, като създадем отделни допълнителни колони за цена без ДДС и цена с ДДС?

Отговор №1:

Да.
Въпрос №2:

В обявената документация няма образци на декларации по чл. 47 и чл. 56. Изискват ли се такива и какви точно трябва да бъдат?

Отговор №2:

Възложителят ще сключи писмен договор, който включва всички предложения от офертата на класирания на първо място участник. При сключване на договор класираният на първо място участник представя: 
1. документи, издадени от компетентен орган, за удостоверяване липсата на обстоятелствата по чл. 47, ал. 1, т. 1 от ЗОП, освен когато законодателството на държавата, в която е установен, предвижда включването на някое от тези обстоятелства в публичен регистър или предоставянето им служебно на възложителя, и 

2. декларации за липсата на обстоятелствата по чл. 47, ал. 5 от ЗОП.
При възлагане на обществени поръчки чрез публична покана по реда на Глава осма „а” от ЗОП няма нормативно задължение за възложителя да прилага такива образци на декларации, поради което декларирането на обстоятелствата, респективно липсата на такива по чл. 47, ал. 5 от ЗОП ще бъде приемано и в декларация от участника. 
Въпрос №3:

В каталога със снимки на предложените консумативи за техника, необходимо ли е да са описани броят на копията на касетата, при положение, че тази информация ще фигурира в техническото предложение?

Отговор №3:

След като в техническото предложение ще фигурира информация, относно броят на копията на касетата, то в каталога със снимки на предложените консумативи за техника не е необходима да се описва броя на копията на касетата..

ИНЖ. ТОНИ КРЪСТЕВ

ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР
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