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          МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО, ХРАНИТЕ И ГОРИТЕ
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ ПО ГОРИТЕ
РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ ПО ГОРИТЕ – П Л О В Д И В

                гр. Пловдив, бул. “Санкт Петербург” №57, п.код 4000, тел. 032/27 50 70, факс 64 33 38
Комисия в Регионална дирекция по горите - Пловдив, назначена със заповед № РД49-200/07.09.2017 на министъра на земеделието, храните и горите, във връзка с чл. 74, ал. 2, т. 1, ал. 3, чл. 75, ал. 1, т. 2, чл. 77, ал. 2 и ал. 3 от Закона за горите
ПРЕПИС-ИЗВЛЕЧЕНИЕ
РЕШЕНИЕ № 4 от 13.10. 2017 година

І. ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИСКАНИЯ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО СЪГЛАСУВАНЕ ЗА ПРОМЯНА НА ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕТО НА ПОЗЕМЛЕНИ ИМОТИ В ГОРСКИ ТЕРИТОРИИ
РЕШЕНИЕ 4 –I -2
за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горска територия – частна държавна собственост


На основание чл. 75, ал. 3, във връзка с чл. 73, ал. 1, т. 2 от Закона за горите, обн., ДВ, бр.19 от 08.03.2011 г., последно изм. и доп. ДВ, бр.58 от 18.07.2017 г. и постъпило в Регионална дирекция по горите, гр. Пловдив с входящ № 18957-0/14.09.2017 г., искане за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горска територия:
от юридическо лице, със седалище и адрес на управление гр.Лъки, ул.”Освобождение” № 2, 
с инвестиционно предложение: „Път за достъп до МВЕЦ Лъки-2 и паркинг за обслужващ персонал”.

и местоположение: 
Поземлен имот с № 167004 по КВС в землището на с.Югово, ЕКАТТЕ 86012, местност “ХВОСТОХРАНИЛИЩЕ” община Лъки, област Пловдив, с площ от 5,982 дка., НТП: Дървопроизв.площ, собственост на -ЮЦДП-ТП”ДЛС КОРМИСОШ”-Лъки-ДГТ, съгласно скица № К22753/11.09.2017 год., издадена от ОСЗ Асеновград – офис Лъки. 
Комисията счита, че в силата и приоритетите на управляващото държавната горска територия - ЮЦДП гр. Смолян – ТП ДЛС “Кормисош” е да  вземе решение и прецени целесъобразността на промяна на предназначението и да даде  предварително съгласие за реализацията на инвестиционното намерение на юридическото лице.                              
Комисията след проверка на представените изискуеми документи, съгласно чл. 75, ал. 2 от Закона за горите и ръководейки се от данни за имота, представени от ЮЦДП гр. Смолян - ТП ДЛС “Кормисош” и негово положително становище с изх. № 2379/04.10.2017 год., СЪГЛАСУВА искането за предварително съгласуване на промяната на предназначението на поземлен имот с № 167004 с площ 5,982 дка в полза на юридическото лице, за обект „Път за достъп до МВЕЦ Лъки-2 и паркинг за обслужващ персонал” в землище на с. Югово, община Лъки, област Пловдив, съгласно приложеното одобрено по реда на ЗУТ, задание за изготвяне на проект за ПУП – ПР за обекта.
М о т и в и:
На основание чл. 73, ал. 1, т. 2 от Закона за горите, промяна на предназначението на поземлени имоти в горски територии се допуска за трасета на линейни обекти, разположени върху повърхността на терена – пътища, включително и съоръженията към тях. 

С постъпилото положително становище с изх. № 2379/04.10.2017 год. на ТП„ ДЛС Кормисош”, вх. № 18957-3/06.10.2017 год. в РДГ – Пловдив, за предварително съгласуване на промяната на предназначението на поземлен имот с № 167004 по КВС в землището на с. Югово, община Лъки, с цел осъществяване на инвестиционно намерение „Път за достъп до МВЕЦ Лъки-2 и паркинг за обслужващ персонал”, са предоставени следните данни за поземления имот, предмет на искането за предварително съгласуване на промяната на предназначението му:
Съгласно приложеното към становището на ТП „ДЛС „Кормисош”  - удостоверение с изх.№ ВС-28-84/04.09.2017 г., издадено от ОСЗ-Асеновград-офис Лъки, собствеността на имота е частна държавна.
Съгласно Горскостопански план от 2016 г. на ТП „ДЛС „Кормисош”, утвърден със Заповед № 845/26.09.2017 год. на ИАГ, поземлен имот с номер № 167004, попада в горски територии  за поддържане на биологичното разнообразие на горските екосистеми съгласно чл. 4, т. 2 от ЗГ. Поземленият имот попада в „Натура 2000”: BG0001031(Родопи-Средни). Поземленият  имот не  попада във вододайни зони, защитни пояси, семепроизводствени насаждения и градини, горски разсадници, опитни и географски култури, гори с висока консервационна стойност и други. Не засяга съществуващи или проектирани съоръжения, които не се отразяват върху кадастралните карти или върху картите на възстановената собственост, като пожаронаблюдателни кули, биотехнически съоръжения за ловностопанската дейност, контролни горски пунктове, временни горски пътища, временни въжени линии и складове за дървесина и други. Категория на имота „Специална” съгласно чл. 5, ал. 1, т. 2 от ЗГ. Инвестиционното намерение не би възпрепятствало изпълнението на определените функции на горските територии.Не предстои прекатегоризация на посочения  имот. За поземления имот няма данни да са постъпвали заявления за инвестиционни намерения. Имотът  не е отдаван под наем или аренда за временно ползване.
Поземления имот засяга горски път в отдел 67 подотдел „6” с площ 0,2 ха, автомобилен път земен  по Горскостопански план 2016 г.., не засяга прокари, разсадници, оградени ловностопански площи – карантинен двор и  развъдник.

В  имота не са установени ерозионни процеси, с изграждането на съоръжението няма опасност от възникване на ерозия.

            Поземлен имот с  № 167004 попада в:

По Горскостопански план 2016 год. :

- отдел 67 подотдел „г” с площ 12,3 ха - вид гори-нискостъблени, нелесопригодна площ, нелесопригодност 80%, със състав вгбр 8, кгбр 1, мждр 1, възраст 60 год., пълнота 0,2; отдел 67 подотдел „6” с площ 0,2 ха, автомобилен път земен.
- съгласно отразения лесослой по скица, проектен поземлен имот № 167004, попада в горска територия по ЛУП 1996 г. в отдел 67, подотдел „3” – дворно място; отдел 67, подотдел „в” – нелесопригодна площ; отдел 119, подотдел „1” – изк.нелесопр.голина, отдел 119, подотдел „2” - скали и отдел 121, подотдел „10” – водна площ.
В имота няма наличие на сгради. В имота няма наличие на данни за инфраструктурни обекти – подземни и въздушни кабели, проводи и др. Няма данни за наличие на подземен кадастър, учредени сервитути и право на ползване. Инвестиционното намерение няма да попречи  за осъществяването на горскостопанската и ловностопанската дейност в района. Не са засегнати социални функции.Няма да бъдат  нанесени вреди върху извори, подземни реки и други водни обекти.Инвестиционното намерение е съвместимо с функциите на съседните горски имоти и не би попречило на функциите им. Посоченият поземлен имот  попада в територии от „Натура 2000”: BG0001031(Родопи-Средни).

Площта на поземления  имот не е опожарявана през последните 20 години и не участва в други процедури по ЗГ или във връзка с отчуждаването по Национални и Регионални проекти. 

Заявление по образец за промяна на предназначението се подава до органа, издал решението за предварително съгласуване, като се прилагат документите по реда на чл. 77 ал. 1, т. 1-5 от Закона за горите. Всяко приложение към заявлението трябва да представлява официален документ, издаден от длъжностно лице в кръга на службата му по установените форми и ред.

Настоящото решение може да се обжалва в 14-дневен срок от съобщаването му по реда на АПК пред Административен съд гр.Пловдив..
ПРЕДСЕДАТЕЛ:

                                                                                                  /инж.Мирослав Димитров/
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/инж. Милена Нанова/

