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РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министър на земеделието, храните и горите

Заповед

№ РД 49-1

София, 02.01.2018 г.
На основание чл. 86, ал. 5 и 6 от Закона за горите

Нареждам:

І. Определям цена в размер на 1084 лева (хиляда и осемдесет и четири лв.) за 1 (един) декар компенсационно залесяване, която ще се заплаща през 2018 г. при промяна на предназначението, учредяване или възникване на сервитути, както и при учредяване на ограничени вещни права върху гори – държавна и общинска собственост по реда на Закона за горите (Обн. ДВ, бр. 19 от 2011 г.).

ІІ. Цената за компенсационно залесяване се заплаща по банков път и постъпва в приход на:

1. съответното държавно предприятие по чл. 163 от Закона за горите - за горите – държавна собственост;

2. съответната община – за горите – общинска собственост.

ІІІ. Извършените плащания по т. ІІ се удостоверяват с оригинален документ, който е неразделна част от документацията по промяна на предназначението, учредяване или възникване на сервитути, както и при учредяване на ограничени вещни права върху гори – държавна и общинска собственост.

ІV. В актовете за промяна на предназначението, учредяване или възникване на сервитути, както и при учредяване на ограничени вещни права върху гори – държавна и общинска собственост да се вписва площта на горите, предмет на сделката и общата сума за компенсационното залесяване, която трябва да бъде заплатена.

V. Заповедта влиза в сила от 01.01.2018 год.
VІ. Заповедта да се публикува на интернет страниците на Министерство на земеделието, храните и горите и на Изпълнителна агенция по горите, като се сведе до знанието на държавните предприятия по чл. 163 от Закона за горите и техните териториални поделения, регионалните дирекции по горите и областните управители за сведение и изпълнение.

VІІ. Контрол по изпълнение на заповедта възлагам на изпълнителния директор на Изпълнителна агенция по горите. 
Румен порожанов  (п)
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