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  090 София, ул. “Аксаков” № 14          факс 02/987 65 92          e-mail:rdgsofia@iag.bg 


Комисия в Регионална дирекция по горите – София, назначена със Заповед № РД 49-199/07.09.2017 г. на министъра на земеделието, храните и горите, на основание чл. 25, ал. 4 от Закона за администрацията, във връзка с чл. 74, ал. 2, т. 1 и ал. 3, чл. 77, ал. 2 и ал. 3 от Закона за горите (ЗГ).
                                                                                                                       Протокол №2





                                                               от 21.02.2018 г.
РЕШЕНИЕ № 2 от 21 февруари 2018 г.
относно предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горски територии – държавна частна собственост 
На основание чл. 73, ал. 1, т. 2, чл. 75, ал. 1, т. 2, ал. 2 и ал. 3 от Закона за горите и постъпило в Регионална дирекция по горите - София с регистрационен индекс РДГ14-14064/02.12.2016 г. (допълнено с рег. индекс РДГ14-3895/19.04.2017 г., РДГ14-5533/01.06.2017 г., РДГ14-6124/19.06.2017 г. и РДГ14-1437/05.02.2018 г.) искане за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горски територии 
от юридическо лице,

с инвестиционно предложение: Изграждане на път за достъп до ПИ № 035037 – изменение на съществуващо трасе на местен път с номер 000039 от картата на възстановената собственост на землище гр. Драгоман,  
 
         и местонахождение: поземлен имот в горска територия – държавна частна собственост, както следва: 

· номер 099016 в землището на гр. Драгоман с ЕКАТТЕ 23409, община Драгоман, собственост на МЗГ-Държавно лесничейство, с площ 0,093 дка, с начин на трайно ползване – обслужване на горското стопанство, държавна частна собственост, при граници и съседи: 099017 – обсл. на ГС на МЗГ-ДЛ, 035037 – ремонтна база, 000039 – полски път на Община Драгоман. Имотът е образуван от имот № 099014, съгласно скица № Ф02350/19.12.2017 г. и партида от регистъра на земеделски земи, гори и земи в ГТ, издадена от Общинска служба по земеделие – гр. Драгоман, съгласувана от директора на РДГ – София.
Комисията реши: 


Съгласува искането на юридическо лице за предварително съгласуване за промяна предназначението на поземлен имот в горска територия – частна държавна собственост, с площ 0,093 дка (деветдесет и три кв.м) в полза на заявителя, за обект: „Изграждане на път за достъп до ПИ № 035037 – изменение на съществуващо трасе на местен път с номер 000039 от картата на възстановената собственост на землище гр. Драгоман”.
М о т и в и:


На основание чл. 73, ал. 1, т. 2 от ЗГ, промяна предназначението на поземлени имоти в горски територии се допуска за трасета на линейни обекти, разположени върху повърхността на терена - пътища, включително и съоръженията към тях.


С решение № 229 от Протокол № 7/29.07.2016 г. на Общински съвет при Община Драгоман е одобрено Задание за изготвяне на Подробен устройствен план (ПУП) – парцеларен план (ПП) за обект: „Изграждане на път за достъп до ПИ № 035037 – изменение на съществуващо трасе на местен път с номер 000039 от картата на възстановената собственост на землище гр. Драгоман”.


Представен е Подробен устройствен план – парцеларен план (ПУП-ПП), одобрен със Заповед № РД-15-974/30.12.2016 г. на кмета на Община Драгоман, съдържащ обяснителна записка, графична част и регистър на засегнатите имоти. С Констативен акт от 17.01.2017 г. е удостоверено, че по одобрения ПУП-ПП, в законоустановения срок, няма постъпили възражения.


Представено е положително становище с изх. № 06-05-69/2/05.02.2018 г. на ТП ДГС „Сливница”.


Съгласно Удостоверение по чл. 27, ал. 4 от Закона за горите за имот номер 099016 в землището на гр. Драгоман, Община Драгоман, издадено от Общинска служба по земеделие – гр. Драгоман, имотът е частна държавна собственост, като скица № Ф02350/19.12.2017 г. е неразделна част от него.


Имотът е с функционална принадлежност – друга недървопроиводителна площ, не предстой прекатегоризиране на територията. Не попада във вододайни зони, защитни пояси, защитени територии и защитени зони, семепроизводствени насаждения и градини, горски разсадници, опитни и географски култури, гори с висока консервационна стойност и др. 


Имотът не засяга съществуващи или проектирани съоръжения. Имотът не е отдаден под наем или аренда, няма подадени други заявления за извършване на процедури. Не се засягат прокари, разсадникови площи, оградени ловни площи – карантинен двор, развъдници и др. Няма опасност от пораждане на ерозионни процеси, няма да бъдат нанесени вреди върху изворни и подземни реки или да бъдат нарушени вододайни и водоохранни функции. Няма наличие на сгради и инфраструктурни обекти в имота. Не се засягат територии със социални функции. Инвестиционното намерение не застрашава и не възпрепятства изпълнението на функциите на съседните имоти. Не се засягат защитени територии.


Не попада под разпоредбите на чл. 27, ал. 2 и ал. 3 от Закона за горите и не попада в хипотезата на чл. 73, ал. 2 от ЗГ. 


Заявление по образец за промяна на предназначението се подава до органа, издал решението за предварително съгласуване, като се прилагат документите по реда на чл. 77 ал. 1, т. 1-5 от Закона за горите. Всяко приложение към заявлението трябва да представлява официален документ, издаден от длъжностно лице в кръга на службата му по установените форми и ред.


За административните услуги „Разглеждане на заявление за промяна на предназначението на поземлени имоти в горски територии”, извършвани от Изпълнителна агенция по горите, нейните структури и специализирани териториални звена, се заплаща такса от 100 (сто) лева и „За издаване на други писмени документи” се заплаща такса от 5 (пет) лева, съгласно Постановление № 41/22.02.2013 г. на Министерски съвет.


Настоящото решение може да се обжалва по реда на Административнопроцесуалния кодекс, пред Административен съд – София-област, чрез комисията в Регионална дирекция по горите – гр. София в 14-дневен срок от съобщаването му.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА:

ИНЖ. МИЛКО ХРИСТОВ
СЕКРЕТАР НА КОМИСИЯТА:

ИНЖ. НАТАЛИЯ НАЙДЕНОВА
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