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ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ ПО ГОРИТЕ 

РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ ПО ГОРИТЕ – БУРГАС

Комисия в Регионална дирекция по горите, гр. Бургас, назначена със заповед № РД 49-256/13.10.2017 г. на министъра на земеделието, храните и горите, във връзка с чл. 74, ал. 2, т. 1, ал. 3, чл. 75, ал. 1, т. 2, чл. 77, ал. 2 и ал. 3 от Закона за горите

                                                                                                                    Препис - извлечение                                                                                                                   

                                                                                                       Протокол № 20/28.02.2019 г.                                                                                                                                                                                                      
РЕШЕНИЕ 20-I -1
за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горски територии – частна държавна собственост

На основание чл. 73, ал. 1, т. 1, чл. 74, ал. 2, т. 1, чл. 75, ал. 1, т. 2, ал. 2, ал. 3 и ал. 4 от Закона за горите и постъпило в Регионална дирекция по горите, гр. Бургас с входящ регистрационен индекс РДГ03-00926/29.02.2019 г., заявление за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горски територии

от юридическо лице,
с инвестиционно предложение: изграждане на „Пречиствателна станция за питейни и отпадни води”,

 и местоположение: поземлен имот в горски територии с идентификатор 51500.204.231 с площ 2 010 м3 по Кадастралната карта и кадастралните регистри в землището на гр. Несебър, община Несебър, местност „Кокалу”, частна държавна собственост, при граници и съседи: поземлени имоти с идентификатори 51500.204.230, 51500.204.15, 51500.502.545, 51500.502.540, 51500.502.546 и 51500.502.549, съгласно скица № 15-851320-16.11.2018 г. издадена от Служба по геодезия, картография и кадастър, гр. Бургас. Имотът попада в подотдел 563:23 по Лесоустройствен проект от 2009 г. на териториално поделение „Държавно ловно стопанство Несебър”, съгласно становище с изх. № 1/22.11.2018 г. на териториално поделение „Държавно ловно стопанство Несебър” в териториалния обхват на дейност на „Югоизточно държавно предприятие” ДП, гр. Сливен. 

Комисията РЕШИ:

Удовлетворява искането за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горски територии -  частна държавна собственост с идентификатор 51500.204.231 с площ 2 010 м3 в землището на гр. Несебър, община Несебър, местност „Кокалу”, за изграждане на „Пречиствателна станция за питейни и отпадни води”, съгласно приложеното задание за изработване на подробен устройствен план, одобрено с Решение № 992 от протокол № 35/18.02.2019 г. на Общински съвет Несебър, при условие основните кадастрални данни за територията, заета от проекта, да представляват тези по приложената скица на поземлен имот с идентификатор 51500.204.231.
Заявление по образец за промяна на предназначението се подава до органа, издал решението за предварително съгласуване, като се прилагат документите по реда на чл. 77, ал. 1, т. 1-5 от Закона за горите и документ за платена такса, съгласно „Тарифа за таксите, които се събират в системата на Изпълнителна агенция по горите по Закона за горите и по Закона за държавните такси” (обн. ДВ, бр. 21 от 2013 г., приета с ПМС № 41от 22.02.2013 г.). Всяко приложение към заявлението трябва да представлява официален документ, издаден от длъжностно лице в кръга на службата му по установените форми и ред.

МОТИВИ:
На основание чл. 73, ал. 1, т. 1 от Закона за горите, промяна на предназначението на поземлени имоти в горски територии се допуска за изграждане на пречиствателни станции за питейни или отпадъчни води и други хидротехнически съоръжения.

В Регионална дирекция по горите, гр. Бургас, с входящ регистрационен индекс РДГ03-00926/29.01.2019 г. е постъпило заявление от юридическо лице, за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горски територии с идентификатор 51500.204.231, землище на гр. Несебър, общ. Несебър, площ 2 010 м3 с инвестиционно предложение за изграждане на „Пречиствателна станция за питейни и отпадни води”.

Към заявлението са представени всички документи, изискуеми по чл. 75, ал. 2 от Закона за горите. 

С писмo с изх. № БРЗТЗЗ-596-(1)/16.11.2018 г.,  Регионална инспекция по околната среда и води - Бургас уведомява, че в поземлен имот с идентификатор 51500.204.231 по Кадастралната карта и кадастралните регистри на гр. Несебър, общ. Несебър не попадат пясъчни дюни.
Съгласно становище на териториално поделение „Държавно ловно стопанство Несебър” на „Югоизточно държавно предприятие” ДП – Сливен, представено с писмо с изх. № 1/22.11.2018 г., постъпило в Регионална дирекция по горите, гр. Бургас с рег. индекс РДГ03-06961/12.12.2018 г., поземленият имот е частна държавна собственост на основание удостоверение с изх. № ПО-03-43/26.11.2018 г. издадено от Общинска служба по земеделие – гр. Несебър. Имотът се намира на 1 км край морето, в лесопарк. Няма данни за предстоящо прекатегоризиране на горската територия, няма и друг заявител за същия имот. Предложението не засяга горски път, прокар, разсадник, оградена ловностопанска площ, както и няма опасност от възникване на ерозия. В имота са налични необитаеми постройки. През имота преминава подземна водопроводна и канализационна комуникация, няма данни за наличие на подземен кадастър, учредени сервитути и/или право на ползване.

 Предложението не възпрепятства горско и ловностопанската дейност в района. Промяната на предназначението на имота и реализиране на инвестиционното намерение ще засегне социалните функции, изпълнявани от имота. Не се наблюдават и не са описани извори, подземни реки и други водни течения. Няма несъвместимост на инвестиционното намерение с функциите на съседни горски имоти. Имотът попада в част от Европейската екологична мрежа „Натура 2000” – защитена зона хабитати. 

Не се засягат горски територии за които важи забраната, въведена с  чл. 73, ал. 2 от Закона за горите. 

Директорът на териториално поделение „Държавно ловно стопанство Несебър” на „Югоизточно държавно предприятие” ДП – Сливен дава положително становище за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот с идентификатор 51500.204.231, землище на гр. Несебър, общ. Несебър, площ 2 010 м3. 
Настоящето решение да послужи за одобряване на подробен устройствен план, съобразно приложеното задание, при условие, че основните кадастрални данни за територията, заета от проекта, съответстват на тези по приложената скица на поземления имот. 
Настоящото  решение може  да се обжалва в 14 – дневен срок от съобщаването му по реда на Административнопроцесуалния кодекс, пред Административен съд гр. Бургас чрез комисията по чл. 74, ал. 2, т. 1 от Закона за горите в Регионална дирекция по горите, гр. Бургас.
 Секретар:       /п/                                                               Председател:  :       /п/                                                               
                  (инж. С. Христова)                                                                  (инж. Ст. Божанов) 
8000, гр. Бургас, ул. „Цар Иван Шишман” № 8, ет. 4, тел.: 056/ 89 43 70, факс: 056/ 84 27 79

e-mail: rugburgas@iag.bg, web: http://www.burgas.iag.bg
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