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                 МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО, ХРАНИТЕ И ГОРИТЕ
           изпълнителна агенция ПО ГОРИТЕ
	София, бул. „Христо Ботев” № 55, тел. централа 98511, факс 981 37 36


Комисия в Изпълнителната агенция по горите, назначена със Заповед № РД 49-6/ 28.01.2019 г. на министъра на земеделието, храните и горите, на основание чл. 25, ал. 4 от Закона за администрацията, във връзка с чл. 74, ал. 2, т. 2, ал. 3 и ал. 5, чл. 75, ал. 1, т. 2, чл. 77, ал. 2 и ал. 3 от Закона за горите









Протокол № 1 










от 08.04.2019 г.
РЕШЕНИЕ № 1-I-1
за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горски територии – частна държавна собственост

На основание чл. 73, ал. 1, т. 1, чл. 74, ал. 2, т. 2, чл. 75 от Закона за горите и постъпило в Изпълнителна агенция по горите, с регистрационен индекс ИАГ-1344/21.01.2019 г., искане за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлени имоти в горски територии 

от юридическо лице,

с инвестиционно предложение: развитие на „Мини Марица - Изток“ ЕАД и осъществяване на минно-технологичните дейности на рудник „Трояново-3“ в части от землищата на с. Мъдрец, община Гълъбово и с. Полски градец, община Раднево, област Стара Загора
и местоположение: Проектен поземлен имот с идентификатор 49535.239.112 по кадастралната карта на с. Мъдрец, община Гълъбово, област Стара Загора, одобрена със Заповед № РД-18-1721/17.10.2018 г. на изпълнителния директор на АГКК, с площ 72,964 дка (седемдесет и два декара деветстотин шестдесет и четири квадратни метра), проектът изменя кадастралната карта, като отнема площ от 72 964 кв. м. от поземлен имот с идентификатор 49535.239.1, частна държавна собственост, съгласно скица-проект № 15-944263-18.12.2018 г., издадена от Служба по геодезия, картография и кадастър – гр. Стара Загора. Имотът попада в района на дейност на ДП „Югоизточно държавно предприятие” - гр. Сливен, териториално поделение „Държавно горско стопанство – Стара Загора”.
Съгласно становище с изх. № АСД-13-9/13.02.2019 г. на Териториално поделение „Държавно горско стопанство Стара Загора”, имотът е частна държавна собственост и попада в отдел 836, подотдел „е” по Горскостопански план от 2016 г. на Териториално поделение „Държавно горско стопанство Стара Загора”.

Комисията реши: Удовлетворява искането на юридическото лице, за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горски територии – частна държавна собственост, с проектен идентификатор 49535.239.112, с. Мъдрец, община Гълъбово, обл. Стара Загора, с площ 72,964 дка (седемдесет и два декара, деветстотин шестдесет и четири квадратни метра), съгласно приложеното задание за изработване на специализиран подробен устройствен план за развитие на „Мини Марица - Изток“ ЕАД, Рудник „Трояново-3“, части от землищата на с. Мъдрец, община Гълъбово и с. Полски градец, община Раднево, област Стара Загора, при условие основните кадастрални данни за територията, заета от проекта, да представляват тези по приложената скица-проект на поземления имот, находящ се в с. Мъдрец, община Гълъбово, обл. Стара Загора.

Решението на комисията не отменя задълженията на инвеститора по Закона за опазване на околната среда и Закона за биологичното разнообразие. Решението на комисията не е обвързано с решението за оценка за въздействието върху околната среда и оценката за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони.

Заявление по образец за промяна на предназначението се подава до органа, издал решението за предварително съгласуване, като се прилагат документите по реда на чл. 77 ал. 1, т. 1-5 от Закона за горите и платена такса, съгласно чл. 1, т. 30 от „Тарифа за таксите, които се събират в системата на Изпълнителна агенция по горите по Закона за горите и по Закона за държавните такси“ (обн. ДВ, бр. 21 от 2013 г.). 
М о т и в и:

На основание чл. 73, ал. 1, т. 1 от Закона за горите, промяна на предназначението на поземлени имоти в горски територии се допуска за добив на подземни богатства.

В Изпълнителна агенция по горите с рег. индекс ИАГ-1344/21.01.2019 г. е постъпило искане от юридическо лице, за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горски територии – частна държавна собственост, по реда на чл. 75, ал. 1, т. 2, ал. 2 от Закона за горите, във връзка с чл. 73, ал. 1, т. 1 от Закона за горите.
Към искането са представени всички изискуеми документи по чл. 75, ал. 2 от Закона за горите.

В изпълнение на разпоредбите на чл. 75, ал. 3 от Закона за горите, с писмо с регистрационен индекс ИАГ-1926/29.01.2019 г. на Изпълнителна агенция по горите, за поземления имот, служебно е изискано становище от териториално поделение „Държавно горско стопанство Стара Загора” на ДП „Югоизточно държавно предприятие” - гр. Сливен. С писмо с регистрационен индекс ИАГ-3512/14.02.2019 г. в Изпълнителна агенция по горите е постъпило становище на териториално поделение „Държавно горско стопанство Стара Загора”, с изх. № АСД-13-9/13.02.2019 г.

Съгласно становището на териториално поделение „Държавно горско стопанство Стара Загора” на ДП „Югоизточно държавно предприятие” - гр. Сливен, с изх. № АСД-13-9/13.02.2019 г., поземленият имот е горска територия -  частна държавна собственост, с начин на трайно ползване – „друг вид дървопроизводителна гора“,  със стопански функции. Имотът не попада във вододайни зони, защитени пояси, защитени територии и зони, семепроизводствени насаждения и др. Не предстои прекатегоризиране на имота, не е отдаден пода наем или аренда за временно ползване, няма друг заявител. Не се засяга прокар (паша), разсадник, оградена ловностопанска площ, развъдник, няма опасност от възникване на ерозия. В имота няма наличие на сгради или инфраструктурни обекти. Инвестиционното намерение не би попречило на горскостопанската и ловностопанската дейност в район. Няма данни имотът да е опожаряван. 

С промяната на предназначението на 72,964 дка сертифицирани горски територии, няма да се наруши отговорното управление на горите, свързано със сертификацията. Промяната не би повлияла върху баланса на икономическите, екологичните и социалните измерения на горското стопанство. Сертифициращият орган Control Union Bulgariaq поддържащ сертификата за управление на гори на териториално поделение „Държавно горско стопанство Стара Загора”, ще бъде запознат с инвестиционното намерение на юридическото лице.
Директорът на териториално поделение „Държавно горско стопанство Стара Загора” не възразява по предложението за промяна на предназначението на поземлен имот в горски територии с идентификатор 49535.239.112, с. Мъдрец, община Гълъбово, обл. Стара Загора, за нуждите на юридическото лице.
Настоящото решение да послужи за одобряване на специализиран подробен устройствен план, съобразно приложеното задание, при условие, че основните кадастрални данни за територията, заета от проекта, съответстват на тези по приложената скица-проект на поземления имот.
Настоящото решение да се публикува на интернет страницата на Изпълнителна агенция по горите при спазване на изискванията за защита на личните данни и да се съобщи на заявителя по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 
Настоящото решение може да се обжалва, по реда на Административнопроцесуалния кодекс, в 14-дневен срок от съобщаването му пред Административен съд София – град, чрез комисията в Изпълнителна агенция по горите.
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