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Комисия в Регионална дирекция по горите – София, назначена със Заповед № РД 49-74/22.03.2019 г. на министъра на земеделието, храните и горите, изменена със Заповед № РД49-140/12.06.2019 г. на основание чл. 25, ал. 4 от Закона за администрацията, във връзка с чл. 74, ал. 2, т. 1, ал. 3 и ал. 5, чл. 75, ал. 1, т. 2, чл. 77, ал. 2 и ал. 3 от Закона за горите (ЗГ).
Препис-извлечение 
Протокол № 3-1
от 26 юни 2019 г.
РЕШЕНИЕ № 3-1 от 26 юни 2019 г.
относно предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горски територии – държавна частна собственост 
На основание чл. 73, ал. 1, т. 2, чл. 74, ал. 2, т. 1, чл. 75, ал. 1, т. 2, ал. 2, ал. 3 и ал. 4 от Закона за горите и постъпило в Регионална дирекция по горите - София с регистрационен индекс РДГ14-1261/31.01.2019 г. /допълнено с рег. индекс РДГ14-2037/21.02.2019 г., РДГ14-3872/24.04.2019 г./ искане за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горски територии 
от юридическо лице,

с инвестиционно предложение: изграждане на пречиствателни станции за отпадъчни води и други хидротехнически съоръжения – изграждане на пречиствателни и съпътстващи съоръжения към ПСОВ „Митсубиши” към Рудничен комплекс „Елаците” гр. Етрополе,

            и местонахождение: поземлен имот в горски територии – държавна частна собственост, в района на дейност на ТП „Държавно горско стопанство Етрополе” към ДП „Югозападно държавно предприятие гр. Благоевград”, а именно: 

· проектен номер 640779 в землището на гр. Етрополе с ЕКАТТЕ 27632, общ. Етрополе, с площ 30 дка, с начин на трайно ползване – горскостопанска територия, при граници и съседи 640783, 640435, съгласно скица-проект № К03430/15.02.2019 г., издадена от Общинска служба по земеделие гр. Етрополе. 

Имотът е държавна частна собственост и попада в част от подотдели 80 „г”, 95 „а” и „з” по Горскостопански план от 2015 г. на ТП „ДГС Етрополе” на „ЮЗДП” ДП – Благоевград, съгласно становище с изх. № 06-05-44/(19)1/23.05.2019 г. на ТП „ДГС Етрополе”, представено в Регионална дирекция по горите – София с рег. индекс РДГ14-4695/29.05.2019 г. на ТП „ДГС Етрополе”.
Комисията реши: 


Удовлетворява искането на заявителя за предварително съгласуване за промяна предназначението на поземлен имот в горска територия – частна държавна собственост, с проектен номер 640779 в землището на гр. Етрополе с ЕКАТТЕ 27632, общ. Етрополе, с площ 30 дка (тридесет декара) за изграждане на пречиствателни станции за отпадъчни води и други хидротехнически съоръжения – изграждане на пречиствателни и съпътстващи съоръжения към ПСОВ „Митсубиши” към Рудничен комплекс „Елаците” гр. Етрополе, съгласно приложеното задание за изработване на подробен устройствен план за обекта, при условие че основните кадастрални данни за територията, заета от проекта, да представляват тези по приложената скица-проект на поземления имот.

Решението на комисията не отменя задълженията на инвеститора по Закона за опазване на околната среда и Закона за биологичното разнообразие. Решението на комисията не е обвързано с решението за оценка за въздействието върху околната среда и оценката за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони.
Заявление по образец за промяна на предназначението се подава до органа, издал решението за предварително съгласуване, като се прилагат документите по реда на чл. 77, ал. 1, т. 1-5 от Закона за горите и документ за платена такса, съгласно т. 30 от „Тарифа за таксите, които се събират в системата на Изпълнителна агенция по горите по Закона за горите и по Закона за държавните такси“ /обн. ДВ, бр. 21 от 2013 г., приета с ПМС № 41 от 22.02.2013 г./. 
Всяко приложение към заявлението трябва да представлява официален документ, издаден от длъжностно лице в кръга на службата му по установените форми и ред.
М о т и в и:


На основание чл. 73, ал. 1, т. 1 от ЗГ, промяна предназначението на поземлени имоти в горски територии се допуска за пречиствателни станции за питейни или отпадъчни води и други хидротехнически съоръжения.
В Регионална дирекция по горите – София с рег. индекс РДГ14-1261/31.01.2019 г. е постъпило искане от заявителя, за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горски територии – частна държавна собственост, по реда на чл. 75, ал. 1, т. 2, ал. 2 от Закона за горите, във връзка с чл. 73, ал. 1, т. 1 от Закона за горите.
Към искането са представени всички изискуеми документи по чл. 75, ал. 2 от Закона за горите.
Представена е скица - проект № К03430/15.02.2019 г. на имот с номер 640779 в землището на гр. Етрополе с ЕКАТТЕ 27632, община Етрополе, собственост на МЗГ Държавно лесничейство, с площ 30 дка, с начин на трайно ползване – горскостопанска територия, държавна частна собственост, при граници и съседи 640783 и 640435,  издадена от Общинска служба по земеделие – гр. Етрополе.


Представено е Задание за изработване на Подробен устройствен план – План за застрояване (ПУП-ПЗ) за обект „Изграждане на пречиствателни и съпътстващи съоръжения към ПСОВ „Митсубиши” към Рудничен комплекс „Елаците” гр. Етрополе” – обяснителна записка и графична част. С Решение № 46 от Протокол № 3 от 28.03.2019 г. на Общински съвет – Етрополе е разрешено изработването на ПУП – ПЗ, влязло в законна сила на 19.04.2019 г.


В изпълнение на разпоредбите на чл. 75, ал. 3 от Закона за горите, с писмо с регистрационен индекс РДГ14-4232/13.05.2019 г. на Регионална дирекция по горите - София, за поземления имот, служебно е изискано становище от териториално поделение „Държавно горско стопанство Етрополе” на ДП „Югозападно държавно предприятие” - гр. Благоевград. С писмо с регистрационен индекс РДГ14-4695/29.05.2019 г. в РДГ - София е постъпило становище на ТП „ДГС Етрополе”, с изх. № 06-05-44/(19)1/23.05.2019 г., съгласно което поземления имот е държавна частна собственост, със стопански функции. Имотът не попада в Натура 2000, не се засягат прокари, разсадници, оградени ловностопански площи, не съществува опасност от възникване на ерозия. С инвестиционното намерение не се засягат социални функции, няма да се пречи на осъществяването на горскостопанската и ловностопанска дейност в района. Няма друг заявител за имота. Лесослоя на скицата-проект е от ГСП от 2015 г. Имотът не попада в хипотезата на чл. 73, ал. 2 от ЗГ.
Директорът на териториално поделение „Държавно горско стопанство Етрополе” изразява положително становище за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлен имот в горски територии с проектен номер 640779 в землището на гр. Етрополе за нуждите на юридическото лице.
Настоящето решение да послужи за одобряване на подробен устройствен план, съобразно приложеното задание, при условие, че основните кадастрални данни за територията, заета от проекта, съответстват на тези по приложената скица-проект на поземления имот.
Настоящото решение да се публикува на интернет страницата на Изпълнителна агенция по горите и на Регионална дирекция по горите – София при спазване на изискванията за защита на личните данни и да се съобщи на заявителя по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 


Настоящото решение може да се обжалва по реда на Административнопроцесуалния кодекс, пред Административен съд – София-област, чрез комисията в Регионална дирекция по горите – гр. София в 14-дневен срок от съобщаването му.  
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