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            МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ

ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ ПО ГОРИТЕ

София,  бул. “Христо Ботев” №55, п.код 1040, тел. централа 98511199, факс 981 37 36
Стартира проектът „Ефективно и качествено обучение на служителите от държавната горска администрация, за по-компетентно и професионално изпълнение на техните задължения”

На 04.07.2013г. между Министерство на финансите и Изпълнителна агенция по горите е подписан договор за изпълнение на проект „Ефективно и качествено обучение на служителите от държавната горска администрация, за по-компетентно и професионално изпълнение на техните задължения” по Оперативна програма „Административен капацитет”. 


Основна цел на проекта е повишаване капацитета на служителите от системата на Изпълнителна агенция по горите, чрез подобряване на професионалната им компетентност и квалификация. В договора са формулирани четири специфични цели, които могат да бъдат представени по следния начин:


Цел 1: Повишаване капацитета на служителите от Регионалните дирекции по горите по прилагане на нормативната уредба за осъществяване на контрол в горските територии.

Цел 2: Повишаване на професионалната квалификация на различни целеви групи от ИАГ (в т.ч. РДГ и Специализираните териториални звена – експерти по връзки с обществеността (PR експерти); счетоводители и финансови експерти; експерти, работещи с информационната система на ИАГ; експерти, контактуващи с международни партньори и институции и др.


Цел 3: Мониторинг на изпълнението на дейностите и определяне на показатели за отчитане на качеството и ефекта от тях.

Цел 4: Публичност на целите и постигнатите резултати.

 
Продължителността на проекта е 12 месеца, а неговия бюджет възлиза приблизително на 90 000 лв., които ще бъдат възстановени на 100 %  от Оперативната програма. 


Изпълнението на проекта ще се осъществи чрез 10 дейности: 


Дейност 1 „Управление на проекта”

Дейност 2 Специализирано обучение „Осъществяване на дейности по контрол в горските територии”


Дейност 3 Специализирано обучение „Наредба за сечите, режими за стопанисване на горските местообитания и устойчиво управление на горите в Натура 2000”


Дейност 4 Специализирано обучение „Подобряване на работата с информационната система на ИАГ”


Дейност 5 Специализирано обучение „Областни планове за развитие на горските територии в България”


Дейност 6 „Специализирано обучение за счетоводители от ИАГ, структурите и специализираните териториални звена”


Дейност 7 Семинар на ИПА „Изграждане на публичен имидж” (ЕФ-4)


Дейност 8 Курс на ИПА „Делови умения – участия в работни срещи, дискусии и посещения (на английски език)  (ЧЕО-4)


Дейност 9 Курс по английски език – ІІІ ниво (В1.1)

Дейност 10 „Информация и публичност”.

Цялостното изпълнение на проекта ще допринесе за постигане на стратегическата цел на процедурата по ОПАК: „Подобряване на професионалната компетентност на служителите в администрацията за по-ефективно и ефикасно изпълнение на задълженията”.


В най-кратки срокове се предвижда провеждането на стартиращ семинар с прес-конференция, по време на който ще бъде предоставена подробна информация за целите и задачите на проекта, неговото изпълнение и очакваните резултати. 
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