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            МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ

ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ ПО ГОРИТЕ

София,  бул. “Христо Ботев” №55, п.код 1040, тел. централа 98511199, факс 981 37 36
Проведе се семинар, организиран от Изпълнителна агенция по горите и Института по публична администрация, по проект по ОПАК за изграждане на публичен имидж
В периода 04-05.03.2014 г. в гр. София се проведе семинар, организиран от Изпълнителна агенция по горите и Института по публична администрация, по дейност 7 „Изграждане на публичен имидж“ по проект „Ефективно и качествено обучение на служителите от държавната горска администрация, за по-компетентно и професионално изпълнение на техните задължения“ по Оперативна програма „Административен капацитет“.

На обучението присъстваха 20 представители от Изпълнителна агенция по горите, нейните структури и специализирани териториални звена на ръководно, експертно и техническо ниво от 16-те Регионални дирекции по горите към Агенцията и Дирекции на Природен парк Витоша и Беласица. Целта на обучението беше повишаване капацитета на служителите в сферата на изграждане на публичен имидж. 
Основните теми на обучението бяха вътрешните комуникации, вербална и невербална комуникация и други. Бяха изложени стратегии за убеждаващо въздействие, след което бяха разиграни игрови ситуации и работа по групи. Дискутирани бяха силните и слаби страни в изграждането на публичния имидж на Агенцията, както и много практически аспекти и често срещани трудности при изпълнението на работата. 
Лектор на семинара беше г-жа Михаела Малеева – председател на Асоциация на специалистите по комуникации в общините. Организатор на семинара от страна на Агенцията беше г-жа Петя Славчевска – старши експерт в отдел МД, ИАГ, и Координатор на проекта. 
Следващият семинар по проекта ще се проведе в периода 12-13.03.2014 г. в гр. Велинград в изпълнение на дейност 2 „Осъществяване на дейности по контрол в горските територии”. 
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