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Република България 

Министерство на земеделието и храните 

Комисия в Изпълнителната агенция по горите, назначена със Заповед № РД 49-277/14.07.2015 г., на основание чл. 25, ал. 4 от Закона за администрацията, във връзка с чл. 74, ал. 2, т. 2, ал. 3 и ал. 5, чл. 75, ал. 1, т. 2, чл. 77, ал. 2 и ал. 3 от Закона за горите











Протокол № 3 












от 28.07.2015 г.
РЕШЕНИЕ № 3–I–2
за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлени имоти в горски територии – частна държавна собственост

На основание чл. 73, ал. 1, т. 1, във връзка с чл. 75, ал. 1, т. 2, ал. 2  и ал. 3 от Закона за горите и постъпило в Изпълнителна агенция по горите искане за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлени имоти в горски територии 
от юридическо лице

с инвестиционно предложение: за „ПСД – Пречиствателна станция към свинекомплекс“, разположена в поземлен имот 057006 в землището на с. Каравелово, община Никола Козлево и за „ПСД – Свинекомплекс“, разположен в поземлен имот 057007 в землището на с. Каравелово, община Никола Козлево,
и местоположение: поземлени имоти в горски територии – частна държавна собственост, в землището на с. Каравелово с ЕКАТТЕ 36194, община Никола Козлево, с обща площ 163,207 дка (сто шестдесет и три декара двеста и седем квадратни метра), представляваща поземлени имоти с номера, както следва:

- 057006, с площ 17,481 дка (седемнадесет декара четиристотин осемдесет и един квадратни метра), отдел 202, подотдели „3“, „е“, „и“, в местността „М. Домузчията“, при граници и съседи: № 057003 – територии за нуждите на горското стопанство на МЗГ-Държавно лесничейство, № 057004 – територии за нуждите на горското стопанство на МЗГ-Държавно лесничейство, № 057007 – дворно място на горското стопанство, животновъдна ферма на МЗГ-Държавно лесничейство, съгласно скица № К01861/15.01.2015 г., издадена от Общинска служба по земеделие – Никола Козлево, презаверена на 13.07.2015 г. Имотът попада в района на дейност на „Североизточно държавно предприятие” ДП – Шумен, териториално поделение „Държавно ловно стопанство – Паламара”.
- 057007, с площ 145,726 дка (сто четиридесет и пет декара седемстотин двадесет и шест квадратни метра), отдел 202, подотдели „2“, „3“, „е“, „и“, „к“, в местността „М. Домузчията“, при граници и съседи: № 057003 – територии за нуждите на горското стопанство ма МЗГ-Държавно лесничейство, № 057005 – горски път на МЗГ-Държавно лесничейство, № 057006 – друга недървопроизводителна горска площ на МЗГ-Държавно лесничейство, съгласно скица № К01860/15.01.2015 г., издадена от Общинска служба по земеделие – Никола Козлево, презаверена на 13.07.2015 г. Имотът попада в района на дейност на „Североизточно държавно предприятие” ДП – Шумен, териториално поделение „Държавно ловно стопанство – Паламара”.

Комисията реши: Удовлетворява искането на юридическото лице за предварително съгласуване за промяна на предназначението на поземлени имоти в горски територии – частна държавна собственост, за „ПСД – Пречиствателна станция към свинекомплекс“, разположена в поземлен имот 057006 в землището на с. Каравелово, община Никола Козлево и за „ПСД – Свинекомплекс“, разположен в поземлен имот 057007 в землището на с. Каравелово, община Никола Козлево, съгласно приложените задания за изготвяне на подробен устройствен план – план за застрояване и при условие основните кадастрални данни за териториите, заети от проектите, да представляват тези по приложените скици на поземлени имоти с номера 057006 и 057007, в землището на с. Каравелово с ЕКАТТЕ 36194, община Никола Козлево, с обща площ 163,207 дка. 

Решението на комисията не отменя задълженията на инвеститора по Закона за опазване на околната среда и Закона за биологичното разнообразие. Решението на комисията не е обвързано с решението за оценка за въздействието върху околната среда и оценката за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони.

Заявление по образец за промяна на предназначението се подава до органа, издал решението за предварително съгласуване, като се прилагат документите по реда на чл. 77 ал.1, т. 1-5 от Закона за горите и документ за платена такса, съгласно „Тарифа за таксите, които се събират в системата на Изпълнителна агенция по горите по Закона за горите и по Закона за държавните такси“ (обн. ДВ, бр. 21 от 2013 г.). Всяко приложение към заявлението трябва да представлява официален документ, издаден от длъжностно лице в кръга на службата му, по установените форми и ред.
М о т и в и:
На основание чл. 73, ал. 1, т. 1 от Закона за горите, промяна на предназначението на поземлени имоти в горски територии се допуска за ферми за отглеждане на животни и за пречиствателни станции за питейни или отпадъчни води.
Към искането са представени са всички изискуеми документи по реда на чл. 75, ал. 2 от Закона за горите.  

Съгласно становището на териториално поделение „Държавно ловно стопанство Паламара” на „Североизточно държавно предприятие” ДП – Шумен, поземлените имоти, засегнати от инвестиционното намерение са частна държавна собственост. Инвестиционното намерение няма да възпрепятства изпълнението на горскостопанските и ловностопанските мероприятия в съответния район, не предстои категоризиране на горските територии съседни или близки до съответните имоти, няма заявител за същите имоти, не са отдадени под наем или аренда за временно ползване. До имотите може да се достигне по стабилизиран горски път. Не се засягат прокари за паша, разсадник и др., няма опасност от възникване на ерозия. Отразеният лесослой в издадените скици е по Лесоустройствен проект от 1991 г. на Държавно лесничейство Нови Пазар. Сградите в двата имота са отразени в скиците с № К01860/15.01.2015 г. и № К01861/15.01.2015 г. Те са масивни, непреместваеми, една част обитаеми и са собственост на „Тетрахиб“ АД. Изграждането на сградите (свинекомплекса) върху площ от 96 дка е разрешено със Заповед № 79/11.01.1972 г. на министъра на горите и опазване на природната среда. Не се засягат социални функции, тъй като районът е отдалечен от населените места и не представлява интерес за обществото, по отношение на отдих и почивка. Няма да има вреди върху извори и подземни реки и др. Няма данни за опожаряване на имотите, във връзка със забраната на чл. 73, ал. 2 от Закона за горите. 

Териториално поделение „Държавно ловно стопанство Паламара“ изразява положително становище за промяна на предназначението на поземлените имоти с номера 057006 и 057007 в землището на с. Каравелово.
Настоящето решение може да се обжалва, по реда на Административнопроцесуалния кодекс, в 14-дневен срок от съобщаването му пред Административен съд София – град, чрез комисията в Изпълнителна агенция по горите.
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