Във връзка с изявление на „Витоша ски” АД и „Въжени линии” АД за спиране функционирането на туристическа ски зона „Алеко” през настоящия зимен сезон, изразяваме следното становище по поставените проблеми:

1. Прочистване на просеките
Има законова възможност за прочистване на просеките, както на ски пистите, така и на тези под съоръженията. (лифтове и влекове)
В Лесоустройствения проект от 2009 г. на Държавно горско стопанство – София, всички съществуващи писти, са отразени като такива. Поради това, тези горски територии трябва да се стопанисват и управляват, съгласно изискванията на Закона за горите  при спазване на тяхното функционално предназначение и запазване на начина на трайно ползване. 

За останалите земи, които са под съоръженията на лифтове и влекове, за които има предписания на компетентен държавен орган, за предприемане на действия, с цел осигуряване на нормалното и безопасното им функциониране и предотвратяване на увреждане както на съоръженията, така и на ползващите ги лица – това предписание е задължително както за собственика на земята, така и за собственика на съоръженията. Има законова възможност  тези просеки да се прочистят от държавното предприятие, управляващо тези горски територии, като това стане за сметка на собственика на съоръженията.

Както за ски пистите, така и за просеките под съоръженията е налице законова възможност за уреждане на отношенията чрез отдаване под наем на горските територии. Поземлени имоти в горски територии могат да се отдават под наем без провеждане на търг за срок до една година. За целта се подава заявление до директора на съответното държавно предприятие, който от своя страна може да поиска от министъра на земеделието и храните разрешение за отдаване под наем, както и определяне на наемната цена. (чл.43 от ЗГ)

Всички ски писти, които са отразени в ЛУП могат да се отдават под наем , без значение дали са категоризирани по реда на Закона за туризма.
2.Учредяване на сервитути в горски територии.

Относно сервитутните права в горските територии  Законът за горите предвижда възможност за учредяване на сервитут в следните случаи:

а) За изграждане на лифтове и влекове

б) За обслужване на лифтове и влекове

Възможността по т.б е предвидена за случаите, в които отношенията между собственика на земята и собственика на съоръженията не са уредени - когато не е учредено ограничено вещно право в полза на собственика на съоръженията (право на ползване, право на строеж, сервитут) .

За учредяване на сервитут за обслужване на лифтове и влекове Законът за горите изисква одобрен подробен устройствен план. Не е необходимо да има одобрен Специализиран подробен устройствен план, тъй като той се прави за цялата територия на ски зоната. Подробен устройствен план може да се направи за всяко отделно съоръжение и процедирането на такъв ПУП е по-облекчено. (чл.62 от ЗГ)
3. Със заповед на изпълнителния директор на ИАГ е създадена работна група, която да подготви проект на Закон за изменение и допълнение на Закона за горите, част от който ще бъдат и промени в някои от текстовете, уреждащи промяната на предназначението на горски територии и учредяването на ограничени вещни права.

