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ПРОГРАМА BG02 „ИНТЕГРИРАНО УПРАВЛЕНИЕ НА МОРСКИТЕ И ВЪТРЕШНИТЕ ВОДИ“

ПРОГРАМА BG03 „БИОЛОГИЧНО РАЗНООБРАЗИЕ И ЕКОСИСТЕМИ“


Координационна среща на екипите за управление и изпълнение на проект „Гори и гористи местности картиране и оценка на екосистемните услуги извън Натура 2000” FOR OUR FUTURE по Финансовия механизъм  на Европейското икономическо пространство (2009-2014 г.), ПРОГРАМА BG 03 Биологично разнообразие и екосистеми

На 12 януари 2016 г. в  Министерство на земеделието и храните, Изпълнителната  агенция по горите  проведе координационна среща на екипите за управление и изпълнение на проект „Гори и гористи местности – картиране и оценка на екосистемните услуги извън Натура 2000” FOR OUR FUTUTRE по Финансовия механизъм  на Европейското икономическо пространство (2009-2014 г.), ПРОГРАМА BG 03 Биологично разнообразие и екосистеми.
Срещата откри инж. Красимир Каменов, ръководител на проекта, а презентация за напредъка по изпълнението на проекта представи д-р  инж. Л. Тричков - координатор на проекта. Д-р инж. Любчо Тричков и Васко Райчинов представиха  и Вътрешните правила за отчитане на изпълнените дейности.
По време на срещата бяха дискутирани изпълнението на  основните дейности по проекта, а именно дейности: 2 „Информация и публичност”,  3.3 „Координационни дейности”, 3.5 „Изграждане на капацитет”, 3.6 „Повишаване на осведомеността” и дейност 3.2 „Картиране на екосистемните услуги по одобрена от МОСВ ”. Инж. Тричков информира присъстващите за хода на двете обществени поръчки, свързани с цитираните дейности. Засегнати бяха и конкретни теми свързани с Методологията за оценка и картиране на състоянието на горите и горските екосистеми и екосистемните услуги в България и необходимостта от нейното подобряване за нуждите на проекта, първоначалната обработка на данните, верификация и валидиране на данните, начина на избор на типовете горски екосистеми подлежащи на проверка, специфики при картиране на екосистемните услуги въз основа на вариант 2 на Методологията, одобрена от МОСВ .
Обсъдени бяха и изискванията на финансиращия орган за отчитане на резултатите по проекта. 
От страна на Изпълнителна агенция по горите като координиращ бенефициент по проект „Гори и гористи местности – картиране и оценка на екосистемните услуги извън Натура 2000 - FOR OUR FUTUTRE” в срещата участваха инж. Красимир Каменов – ръководител на проекта, д-р инж. Любчо Тричков – координатор на проекта от страна на ИАГ, Петя Славчевска – технически сътрудник на проекта, Сашка Димова – счетоводител на проекта, инж. Долорес Белоречка – експерт „Междупроектна координация“, инж. Мария Беловарска – експерт „Екосистемни услуги“, Николета Динева – експерт „PR“, инж. Георги Тинчев – експерт „ГИС“ и Мариана Симеонова – експерт „IT и бази данни“. От срана на Партньорите от РДГ Кърджали, участие в работната среща взеха: инж. Юсеин Ефендиев – Директор на РДГ Кърджали, Васко Райчинов – координатор на проекта от страна на РДГ Кърджали, инж. Антоанета Стоянова – експерт „Горски бази данни“, инж. Тодор Тодоров – експерт „Горски екосистеми“, инж. Николай Панайотов – експерт „Качество и риск“, инж. Тома Аврамов – експерт „Статистика“ и Юлиян Русев – експерт „Биофизична оценка на ресурсите“.
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Чрез Финансовия механизъм на ЕИП и Норвежкия финансов механизъм Исландия, Лихтенщайн и Норвегия, допринасят за намаляване на социалните и икономическите различия и за укрепване на двустранните отношения със страните бенефициенти в Европа. Трите страни си сътрудничат тясно с ЕС чрез Споразумението за Европейското икономическо пространство.
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