П Р О Т О К О Л     № 4
На 20.02.2012 г., в Изпълнителна агенция по горите, комисия назначена със Заповед № 939/07.12.2011 г. на изпълнителния директор на ИАГ за разглеждане на преписки постъпили до влизане в сила на Закона за горите /обн., ДВ, бр. 19 от 08.03.2011 г./, във връзка с §5 от ПЗР на ЗГ, свързани с промяна предназначението на поземлени имоти в горски територии и одобрен от министъра на земеделието и храните доклад № ИАГ-22810/05.07.2011 г., се събра на свое редовно заседание, за да разгледа предложените преписки.
I. Предварително съгласуване

1. Преписка с рег. индекс ИАГ-5835/05.11.2010 г.

Искането е подадено от Н.Г.Ч. за предварително съгласуване на изключване на гори и земи от горския фонд – частна държавна собственост, необходими за вилно строителство. Засяга се имот в землището на с. Делчево с площ 0,647 дка, в района на дейност на ДГС „Гоце Делчев”. 

Въз основа на представените документи, комисията преценява искането за предварително съгласуване за изключване на гореописания имот от горския фонд като законосъобразно и предлага на изпълнителния директор на ИАГ да се произнесе по искането с положително становище. 
ІІ. Заявление за закупуване на застроената и нормативно определената площ по реда на § 123 от ПЗР на ЗИД на ЗГ:
1. Преписка с рег. индекс  ИАГ-20274/14.06.2011 г.
Молбата е подадена от М.Ж.З. за закупуване по реда на § 123 от ПЗР на ЗИД на ЗГ на застроената и нормативно определена прилежаща площ от държавния горски фонд. Засегнат е поземлен имот с  площ 0,283 дка, в землището на с. Лиляново, община Сандански, в района на дейност на ДГС „Сандански”. 
След като разгледа преписката, комисията прецени, че искането е законосъобразно, приложени са всички документи, съгласно изискванията на закона, същите са актуални към датата на разглеждането им.
С оглед гореизложеното, комисията  предлага да бъде изготвена заповед за продажба на застроената и нормативно определена прилежаща площ.  
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