П Р О Т О К О Л    № 1а
На 18.01.2012 г., в Изпълнителна агенция по горите, комисия назначена със Заповед № 939/07.12.2011 г.  на изпълнителния директор на ИАГ за разглеждане на преписки постъпили до влизане в сила на Закона за горите /обн., ДВ, бр. 19 от 08.03.2011 г./, във връзка с §5 от ПЗР на ЗГ, свързани с промяна предназначението на поземлени имоти в горски територии и одобрен от министъра на земеделието и храните доклад № ИАГ-22810/05.07.2011 г., се събра на свое редовно заседание, за да разгледа предложените преписки.
I. Предварително съгласуване
1. Преписка с рег. индекс 27-749/13.07.2009 г.
Искането е подадено от юридическо лице за предварително съгласуване на изключване на гори и земи от горския фонд - частна държавна собственост, необходими за изграждане на ветрогенераторен парк. Засягат се имоти в землищата на с. Дрипчево и с. Черепово с обща площ 7,514 дка, в района на дейност на ДГС „Хасково". 
Въз   основа  на  представените  документи,   комисията   преценява   искането  за предварително съгласуване за изключване на гореописания имот от горския фонд като юносъобразно и предлага на изпълнителния директор на ИАГ да се произнесе по скането с положително становище.
2. Преписка с рег. индекс 27-751/13.07.2009 г.
      Искането е подадено от юридическо лице за предварително
съгласуване на изключване на гори и земи от горския фонд - частна държавна
собственост, необходими за изграждане на ветрогенераторен парк. Засягат се имоти в землищата на с. Българска поляна, с. Планиново, с. Сакарци. с. Хлябово и гр. Тополовград с обща площ 31,679 дка, в района на дейност на ДЛС „Тополовград".
Въз   основа  на  представените  документи,   комисията   преценява   искането  за предварително съгласуване за изключване на гореописания имот от горския фонд като законосъобразно и предлага на изпълнителния директор на ИАГ да се произнесе по скането с положително становище.
3. Преписка с рег. индекс 27-750/13.07.2009 г.

      Искането е подадено от юридическо лице за предварително
съгласуване на изключване на гори и земи от горския фонд - частна държавна
собственост, необходими за изграждане на ветрогенераторен парк. Засягат се имоти в землищата на с. Дервишка могила, с. Костур и с. Лисово с обща площ 12,233 дка. в района на дейност на ДГС „Свиленград".
Въз основа на представените документи, комисията преценява искането за предварително съгласуване за изключване на гореописания имот от горския фонд като законосъобразно и предлага на изпълнителния директор на ИАГ да се произнесе по искането с положително становище.
II. Промяна на предназначението
1. Преписка с рег. индекс 94ВВ-67/30.03.2009 г.
Заявлението  е  подадено  от В. Н. Т.   и  А. Х. М. за промяна предназначението на гори и земи от горския фонд  -  частна държавна собственост, за ваканционен комплекс, на поземлени с обща площ 7,577 дка, в землището на с. Бистрица, община Благоевград, в района на дейност на ДГС „Благоевград". Комисията констатира:
1. С  влизането в сила на Заповед № 2275/28.10.2008  г.  на кмета на община Благоевград, с която е одобрен ПУП се определя конкретното предназначение на имота.
2. На основание чл. 59 от Закона за устройство на територията, въз основа на действащия план за застрояване, застрояване се допуска след промяна на предназначението на земята, по реда на чл. 14, ал. 1, т. 3 от Закона за горите.
3.
Има изразени положителни становища от Държавно горско стопанство
„Благоевград" и Регионална дирекция по горите - гр. Благоевград.
4. Представено е решение № БД-64-ПР/2008 г. за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС и ОС.
5. Представена е оценка, изготвена на 23.08.2011 г. по приетата с ПМС № 236 от 03.08.2011 г. Наредба за оценка на поземлени имоти в горски територии (обн., ДВ. бр. 63 от 16.08.2011 г.). Има становища с рег. индекс ИАГ-38152/15.11.2011 г. и ИАГ-38155/15.11.2011 г. от независим оценител със заключение: Оценката е коректно изчислена за посочените в нея данни. 
В Изпълнителна агенция по горите са постъпили няколко молби, жалби и възражения от г-н С. А. В., относно възпрепятстване достъпа до собствения му имот в землището на с. Бистрица, общ. Благоевград, представляващ „друга селскостопанска територия", съгласно Нотариален акт за продажба на недвижим имот от 04.06.2007 г., като е отговорено на всяка една от тях.
Във всички молби, жалби и възражения, г-н С. А. В. говори за продажба    на    поземлени    имоти,    представляващи    горски    територии държавна собственост, имайки предвид имоти в същото землище.
Поземлени имоти в землището на с. Бистрица, общ. Благоевград, с обща площ 7,577 дка, които са обект на процедурата инициирана от В. Т. и А. М., представляват горски територии - частна държавна собственост.
Г-н С. А. В. е обжалвал одобрения подробен устройствен план пред кмета на Община Благоевград и пред ОЕСУТ при общината, тъй като с него се прекратява достъпа до собствения му имот. ОЕСУТ при общината е оставил без уважение и двете жалби, след което г-н С. А. В. е обжалвал одобрения подробен устройствен план и пред Административен съд - Благоевград, който с Решение № 106/12.03.2009 г. отхвърля жалбата, като неоснователна и подробния устройствен план влиза в сила.
За предвиждане на улична регулация за обслужване на имота собственост на Светослав Влахов, през поземлени имоти в горски територии е необходимо на основание чл. 73, ал. 1, т. 2 от Закона за горите (обн., ДВ, бр. 19 от 08.03.2011 г.), да се проведе процедура за промяна на предназначението на поземлените имоти.
Няма законово основание за издаване на становище, с което да се осигури транспортен достъп до собствения му имот по съществуващ горски път, за да се изпълни изискването на чл. 60, ал. 2 от Закона за устройство на територията при изработването на подробен устройствен план за имота собственост на С. А. В..
По смисъла на Закона за горите (обн., ДВ, бр. 19 от 08.03.2011 г.) „Горски пътища" са временни или трайни съоръжения, необходими за стопанисване, опазване и защита на горските територии, добив на дървесина и недървесни горски продукти, стопанисване и ползване на дивеча.
В ИАГ има постъпила призовка по дело № 11186/2011 г. на С. А. В. срещу Изпълнителна агенция по горите.
С оглед гореизложеното, комисията предлага на министъра на земеделието и храните да се приложи разпоредбата на чл. 54, ал.1, т. 5 от Адмнистративно-процесуалния кодекс.
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