П Р О Т О К О Л   №  1
На 13.01.2017 г. в Изпълнителна агенция по горите (ИАГ), комисия             назначена със Заповед № 774/03.09.2013 г., изменена със Заповеди с № 533/08.07.2014 г., № 320/14.05.2015 г., № 711/07.10.2015 г. и № 944/04.08.2016 г. на изпълнителния директор на ИАГ, за разглеждане на преписки, постъпили до влизане в сила на Закона за горите, във връзка с § 5 от Преходни и заключителни разпоредби на Закона за горите (ЗГ) и одобрен от министъра на земеделието и храните доклад № ИАГ-22810/05.07.2011 г., проведе редовно заседание за да разгледа предложените преписки.
I. Предварително съгласуване

1. Искане с рег. индекс ИАГ-35550/21.12.2016 г., 

Искането е подадено от П. И. И. – пълномощник на С. Я. В. и Н. Я. А., във връзка с § 5, ал. 9 от Преходните и заключителни разпоредби на Закона за горите, за предварително съгласуване на промяна на предназначението на поземлен имот в горска територия – собственост на физически лица. 

Засяга се поземлен имот с в гр. Созопол, община Созопол, област Бургас, с площ 1,132 дка в района на дейност на ТП „Държавно горско стопанство Бургас”.

Въз основа на представените документи, комисията преценява искането за предварително съгласуване за промяна на предназначението на гореописания имот от горска територия като законосъобразно и предлага на изпълнителния директор на ИАГ да се произнесе по искането с положително становище.

ІІ. Промяна на предназначението

1. Преписка с рег. индекс 94ЛЛ-23/28.04.2010 г. 
Заявлението е подадено от Л. А. С. – с наследници З. Г. К., С. А. Х. А. С., Л. А. С., Р. А. Г., М. А., Е. А. Т., Н. Д. С. и Р. Х. Ш., за промяна предназначението на поземлени имоти в горски територии – частна собственост, необходим за вилно строителство. 

Засяга се поземлен имот с в землището на с. Добротино, община Гоце Делчев, с площ 2,000 дка, в района на дейност на ТП „Държавно горско стопанство Гоце Делчев”, Регионална дирекция по горите Благоевград.
Комисията констатира: 

1. С влизането в сила на Заповед № 183/14.04.2009 г. на кмета на община Гоце Делчев, с която се одобрява ПУП – ПР, се определя конкретното предназначение на имота. 

2. На основание чл. 59 от Закона за устройство на територията, въз основа на действащия план за застрояване, застрояване се допуска след промяна на предназначението на земята, по реда на чл. 14, ал. 1, т. 1 от Закона за горите (отм.).

3. Има изразени положителни становища от ТП „Държавно горско стопанство Гоце Делчев” и Регионална дирекция по горите Благоевград.

4. Представено е Решение № 45-ОС/2008 г. на РИОСВ Благоевград за преценяване на необходимостта от извършване на ОС по ЗБР.
5. Представен е доклад за оценка по приетата с ПМС № 236 от 03.08.2011 г. Наредба за оценка на поземлени имоти в горски територии (обн. ДВ, бр. 63 от 2011 г., изм. и доп., бр. 99 от 2012 г.; изм. и доп., бр. 34 от 2016 г.). 

Решение:

Във връзка с направените констатации, комисията прецени, че искането е законосъобразно, приложени са всички документи, съгласно изискванията на закона.  

С оглед гореизложеното, комисията счита, че няма пречка да се издаде заповед на министъра на земеделието и храните за промяна предназначението на гореописаната площ.  
ІІІ. Заявления за закупуване на застроената и нормативно определената прилежаща площ по реда на § 123 от ПЗР на ЗИД на ЗГ (отм.):

1. Преписка с рег. индекс 94Г-31/26.01.2004 г. на Министерство на земеделието и горите - ОТКАЗ
Заявлението е подадено от Г. Н. М. и И. В. М. за закупуване по реда на § 123 от ПЗР на ЗИД на ЗГ (отм.) на застроената и нормативно определената прилежаща площ от държавна горска територия. 

Засяга се поземлен имот в землището на с. Лиляново, община Сандански, с площ 0,157 дка, в района на дейност на ТП „Държавно горско стопанство Сандански“.

Решение:

С цитираното по – горе заявление, лицето Г. М. е заявил желание за закупуване на застроена и нормативно определена прилежаща площ (ЗНОПП) към „бунгало/фургон вила на 1 етаж” в местността „Мозговишка река”, гр. Сандански, без да е посочена площта на постройката. През 2012 г. по преписката е представен нотариално заверен предварителен договор за покупко – продажба от 2005 г. между заявителят и И. М., в който сградата е описана като „фургон с площ от 10 кв. м.”. Съгласно чл. 4, ал. 1 от същия, страните е следвало да сключат окончателен договор, а при невъзможност да го направят, да се явят пред нотариус. Видно е, че окончателен договор за покупко – продажба в изискуемата от закона нотариална форма не е сключен. 

От приложения подробен устройствен план (влязъл в сила март 2012 г.) и приложената скица е видно, че с него се определя нормативно прилежащата площ за обект – вила...”. В имота са построени две сгради от 26 кв. м. и 13 кв. м., като нормативно определена площ към едната постройка е 157 кв. м. 
С вх. № ИАГ-35530/13.10.2015 г. е представен анекс към предварителния договор, подписан на 18.12.2005 г., т. е., два дни след подписване на договора. Същият не е сключен в законоустановената форма. 

По – късно, видно от приложения констативен нотариален акт за придобиване по давност от 2012 г. е видно, че лицето И. М. е придобил по давностно владение собственост върху постройка „едноетажна вила”, с площ от 20 кв. м. През 2013 г., по силата на нотариален акт за поправка на нотариален акт, площта на постройката е поправена на 26 кв. м. 

Видно от приложените документи, са налице неточности, несъответствия и противоречия. Същите не доказват, че лицето И. М. е встъпил в правата на заявителя Г. М. по § 123 от ПЗР към ЗИД на ЗГ (отм.) и, че има право да се ползва от същите. И. М. е станал собственик на постройка едва през 2012 г. по давностно владение, поради което не е налице правоприемство.  

С оглед гореизложеното, на основание § 123, ал. 3 от ПЗР на ЗИД на ЗГ (отм.), комисията следва да постанови отказ по заявлението за закупуване на застроената и нормативно определената прилежаща площ на И. М.
2. Искане с рег. индекс 94И-175/19.02.2004 г. на МЗГ и ИАГ-15205/21.04.2016 г. на ИАГ, 
Заявлението е подадено от И. В. В. за закупуване по реда на § 123 от ПЗР на ЗИД на ЗГ на застроената и нормативно определената прилежаща площ от държавна горска територия. Засяга се поземлен имот в землището на с. Делчево, община Гоце Делчев, с площ 0,428 дка, в района на дейност на ТП „Държавно горско стопанство Гоце Делчев“.

Решение:

След като разгледа преписката, комисията прецени, че искането е законосъобразно, като са приложени всички документи, съгласно изискванията на закона.

С оглед гореизложеното, комисията счита, че няма пречка да бъде издадена заповед на министъра на земеделието и храните за продажба на застроената и нормативно определената прилежаща площ.
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